



**Не могу дозвониться до Весны,
Трубку снимаю - бесконечный зуммер.
Это синицы от солнышка обезумели
И без усталости наяривают: «Синь-синь-синь».**

Татьяна Лапшина



Петербуржцы считают: «Все к лучшему...»

Петербуржцы предпочитают жить по пословице «что ни делается, все к лучшему». Об этом заявила профессор Санкт-Петербургского государственного университета Зинаида Сикевич, выступая на презентации в ИА «Росбалт» аналитического доклада «10 лет российских реформ глазами россиян». Согласно проведенным в Санкт-Петербурге исследованиям, из 42 предложенных для оценки русских пословиц большинство петербуржцев (83,6%) выбрали именно эту поговорку. По словам З. Сикевич, это характеризуется «верой в благосклонность судьбы на фоне собственной пассивности респондентов». Интересно, что эта поговорка получила одобрение 56% молодежной аудитории.

Значительная доля опрошенных (71%) согласны с поговоркой «хоть мошна пуста, да душа чиста», а 68,5% с поговоркой «с миру по нитке - голому рубаха». Пословицы «дружба дружбой, а

денежки врозь» и «за свой грош везде хорош» предпочли соответственно 31,5% и 29% опрошенных. Таким образом, отметила З. Сикевич, богатство и нравственность кажутся петербуржцам несовместимыми понятиями. Кроме того, опрос показал, что, по мнению почти двух третей жителей города (60,7%), уровень материального благополучия семьи зависит прежде всего от «властей», а не от собственных усилий.

Поддержим малое предпринимательство

На заседании Законодательного Собрания СПб 20 марта депутаты в целом приняли Закон «О целевой программе «Государственная поддержка малого предпринимательства в Санкт-Петербурге» на 2002-2004 годы».

Целью закона является создание и реализация мер по его государственной поддержке за счет увеличения доходной части бюджета СПб, привлечения инвестиций, увеличения числа рабочих мест.

В целях обеспечения безопасности жизни и здоровья горожан депутаты приняли в целом Закон «О содержании собак в Санкт-Петербурге», устанавливающий требования к содержанию собак на территории нашего города. Закон устанавливает правила содержания, приобретения, регистрации, условия содержания и обеспечения санитарной безопасности собак.

В целом принято Постановление «О законодательной инициативе о принятии Федерального Закона «О внесении изменений в Федеральный Закон «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»». В соответствии с законодательной инициативой депутатов ЗАКСа, обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний подлежат физические лица, выполняющие работу на основании трудового договора (контракта) или на основании гражданско-правового договора, заключенного со страхователем. При этом при расчете размера заработка, утраченного застрахованным в результате наступления страхо-

вого случая, учитываются все виды оплаты его труда (дохода) как по месту его основной работы, так и по совместительству.

В целом приняты пять законов, утверждающих перечень объектов государственной собственности, передаваемых в собственность муниципальных образований «Невский округ», «Оккервиль», «Лакха - Ольгино», муниципального образования территориальной единицы Санкт-Петербурга - города Колпино, муниципального образования № 54.

Депутаты за основу приняли проект Закона «О порядке расчета квартирной платы для граждан, проживающих по договору социального найма в жилых помещениях государственного жилищного фонда Санкт-Петербурга». В соответствии с проектом, каждые десять лет после введения жилого дома в эксплуатацию его коэффициент потребительских качеств предлагается уменьшать на 0,1 от установленного коэффициента, в соответствии с принадлежностью дома к определенной категории жилищного фонда. После проведения капитального ремонта дома коэффициент потребительских качеств восстанавливается в прежнем размере.

На заседании ЗС СПб 27 марта в рамках Часа Правительства перед депутатами выступил вице-губернатор СПб, председатель Комитета Администрации СПб по труду и социальной защите населения Владимир Дербин. В своем докладе он рассказал об итогах работы комитета в 2001 году и задачах на 2002 год. По информации комитета, численность экономически активного населения в Петербурге составляет на сегодня

свыше двух миллионов человек. При этом зарплаты работникам учреждений, финансируемых из городского бюджета, за последний год повысились, а задолженности по их выплатам отсутствуют. Проводится работа по созданию рабочих мест для граждан, нуждающихся в социальной защите. Вице-губернатор отметил положительный результат принятия Собранием Закона «О потребительской корзине для основных социально-демографических групп населения Санкт-Петербурга» и ряда целевых социальных программ. Он также сказал о совершенствовании работы учреждений социальной защиты, в особенности системы социальных выплат. Так, в прошлом году единовременную материальную помощь получили 339 тыс. человек, были выплачены пособия на 486 937 детей. Завершается работа по созданию автоматизированной системы «Электронный социальный регистр населения» - городского учетного реестра граждан, нуждающихся в социальной защите. Особо полезным опытом, по словам Владимира Дербина, является выделение в бюджете отдельной строкой средств на оказание помощи гражданам в экстремальной ситуации. В прошлом же году 24 728 ветеранов получили бесплатные путевки на санаторно-курортное лечение, и 61 653 - компенсацию за неиспользованный летний отдых. В то же время в бюджете 2002 года значительно сокращено финансирование летнего дачного отдыха ветеранов войны и инвалидов.

Принят за основу проект Закона «О внесении изменений в Закон СПб «О государственной поддержке

общественных объединений ветеранов войны и труда, инвалидов и жертв политических репрессий». Проект предусматривает учет налога на добавленную стоимость при расчете компенсаций общественным объединениям по расходам на оплату коммунальных услуг.

За заслуги в развитии музейного дела и в связи с 60-летием со дня основания Почетным дипломом Законодательного Собрания СПб награжден Военно-медицинский музей Министерства обороны РФ. Благодарность Собрания объявлена работникам музея.

За заслуги в развитии здравоохранения и в связи с 130-летием со дня основания Законодательное Собрание СПб наградило Почетным дипломом Психиатрическую больницу Святого Николая Чудотворца.

За заслуги в патриотическом воспитании молодежи в СПб и в связи с 15-летием со дня образования Почетным дипломом парламента Петербурга награждена Межрегиональная общественная организация ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов СПб и Ленинградского области.

За заслуги в деле патриотического воспитания молодежи и в связи с 60-летием со дня образования Почетным дипломом Законодательного Собрания СПб награждена общественная организация воспитанников детских домов блокадного Ленинграда. Ряду сотрудников организации объявлена Благодарность Собрания.

По материалам «Эхо недели» № 403, 404
Наталья АЛЕКСЕЕВА,
Антон ПОЛИТЫКИН

Встречи в России

13 апреля завершится IV Международный фестиваль русских театров стран СНГ и Балтии «Встречи в России».

Прощальным аккордом фестиваля и, может быть, последней его сенсацией, станет спектакль «Встреча» литовского кинорежиссера Раймундаса Баниониса, сына знаменитого Донатаса Баниониса. Он будет показан 13 апреля - на следующий день после официального закрытия форума.

«Встреча» - не первый театральный опыт Баниониса-младшего. Автор целой обоймы талантливых фильмов, отдавший два десятка лет кинематографу, лихо ставит спектакли в Паневежисском театре имени Мильтиниса, учеником которого был его знаменитый отец. Сам Донатас Банионис с удовольствием играет главные роли в спектаклях сына.

На этот раз Раймундас приступил к штурму Вильнюсского Национального драматического театра.

Банионис-старший - не единственная звезда «Встречи», которую высоко оценили литовские зрители и которую теперь увидит петербургская публика. Вместе с ним пространство «Балтийского дома» будут обживать весьма популярные в Литве и знакомые многим россиянам Регимантас Адомайтис и Витаутас Томкус.

Созвездие известных актеров сложилось уже давно - в нашумевшей кинокартине В. Жалакявичуса 1965 года

«Никто не хотел умирать».

В спектакле «Встреча» бывший литовский крестьянин из этого фильма и советский резидент Ладейников из «Мертвого сезона» перевоплощается в великого немецкого композитора Баха. Адомайтис создает образ Генделя, а Томкус играет роль ассистента Генделя - Иоганна Кристофа Шмидта.

Играя гениев, супермастера сцены вносят в спектакль звонкие человеческие ноты. Георг Фридрих Гендель предстает здесь симбаритом, баловнем публики и любимцем вельмож, Иоганн Себастьян Бах - скромным небогатым провинциалом.

«Встреча» - задуманный разговор о служении искусству, о таланте и ремесле, о предназначении человека. Идею поставить спектакль с участием звезд театра и кино Раймундас Банионис взлелеял вместе с известнейшим Римасом Туминасом, бывшим руководителем театра, имеющим репутацию одного из лучших европейских режиссеров.

Постановка, безусловно, вызовет особый интерес московских гостей фестиваля: в столице пьесе Паула Барса «Вымышленная встреча», по которой поставлен спектакль, несколько лет назад тоже играли звезды театра и кино - Иннокентий Смоктуновский, Олег Ефремов и Станислав Любшин.



В редакцию

Письмо

В городской Комитет по здравоохранению СПб
В редакцию газеты «Славянка»

Пять дней в неделю на Шлиссельбургском проспекте у дома № 25, с шести часов утра - выстраивается очередь. Люди собираются в любую погоду - посыпает ли их снегом, поливает ли дождем, продувает ли ледяным ветром - все равно - они обреченно стоят: наиболее счастливым из них удастся подняться на ступеньки и даже прислониться к стене.

Это - больные. У многих - повышенная температура. Они стоят за номерками в поликлинику № 77. Стоят пенсионеры, находящиеся на заслуженном отдыхе, среди них участники войны и блокадники. Люди, подвиги которых в юбилейные дни воспевают газеты; стоят служащие и рабочие, надеясь сдать кровь на анализы, надеясь получить номерок на прием к врачам-специалистам. Они нервно поглядывают на часы: как бы не опоздать на работу.

Примерно в половине восьмого дверь раскрывается и очередь впускают в вестибюль. До открытия регистратуры и до подхода к окошечку - люди переминаются с ноги на ногу. Счастливы теснятся на единственной четырехместной скамейке.

В восемь часов начинают выдавать номерки. Следует отметить, что тут очередь начинает продвигаться быстро; из-за стеклянной перегородки доносится: «Кончились... Невропатолог не принимает... Уролога нет... К хирургу и окулисту было всего по десять...». Больше расходятся.

Инвалид с палочкой: «Вторую неделю не могу к урологу попасть!». Женщина чуть не плачет: «Никак не могу кровь на анализ сдать!».

Завтра их снова ожидает двухчасовая очередь. И опять - не напрасно ли?

Между тем, некоторыми поликлиниками города этот вопрос уже давно решается весьма просто: больной в любое время дня приходит в регистратуру поликлиники и, если врач-специалист, к которому он должен попасть, в этот день не принимает, или к врачу уже выда-

ны все номерки, больной получает номерок на день приема врача.

Существование двухчасовых утренних очередей за номерками в поликлинику - это по существу издевательство над больными, осуществляемое бездарными администраторами.

Профессор СПб Университета путей сообщения, доктор физико-математических наук
Б.Н. КВАСНИКОВ
Преподаватель ЛОККиИ
И.Д. КВАСНИКОВА
Мл. научный сотрудник СПб Академии театрального искусства
М.Б. ПОПОВИЧ
Участник войны, блокадник и инвалид
Н.П. БАРЫШКИНА

Ответ

Городская поликлиника № 77 Невского административного района работает с 8.00 до 20.00 часов в рабочие дни и с 9.00 до 18.00 часов - по выходным и праздничным дням.

В поликлинике работают 2 врача-хирурга, 2 офтальмолога, 1 врач-уролог на 1,5 ставки, 1 врач-кардиолог, 1 отоларинголог и 2 врача-невропатолога (один из них - внешний совместитель в поликлинике № 7).

В поликлинике работает система предварительной записи к врачам - невропатологу и окулисту, а к остальным врачам-специалистам - предварительная выдача талонов на прием. При отсутствии номерков в день обращения номерок к врачу можно получить на следующие дни.

Ввиду большого потока больных имеется очередь на сдачу анализов в клиничко-диагностическую лабораторию, к врачам-специалистам - невропатологу и урологу. Но, несмотря на это, в настоящее время все обращающиеся больные имеют возможность попасть на прием к врачам.

Обращения от граждан по поводу невозможности получения медицинской помощи в администрацию поликлиники не поступает.

Главный врач поликлиники № 77
А.П. КИМ

Съезд

Главное - профилактика

26-28 марта 2002 г. в Москве проводился VIII Всероссийский съезд эпидемиологов, микробиологов и паразитологов. В работе съезда приняли участие ведущие специалисты в области диагностики, профилактики и эпидемиологии инфекционных и паразитарных заболеваний, специалисты центров Государственного санитарного эпидемиологического надзора, руководители учебных заведений медицинского профиля.

Открылся съезд докладом главного государственного санитарного врача РФ Г.Г. Онищенко «Контроль и ликвидация инфекционных заболеваний - стратегия здравоохранения России в XXI веке».

На съезде обсуждались темы: «Эпидемиология XXI века», «Эпидемиология в чрезвычайных ситуациях», «ВИЧ-инфекция и СПИД», проблемы туберкулеза, дифтерии и др.

В работе съезда приняли участие 12 делегатов от Санкт-Петербурга, которые выступили содокладчиками по таким актуальным темам, как грипп, гепатит, туберкулез, дифтерия, краснуха и др. Особое внимание участники съезда уделили вопросам специфической профилактики инфекционных заболеваний.

ГУ «Центр Госсанэпиднадзора в Невском районе»

Внимание!

2 июля 2001 года в 15 часов 50 мин. на Октябрьской наб. у дома 70 легковым автомобилем ВАЗ 21083 был совершен наезд на девочку-подростка, которой были причинены телесные повреждения.

Очевидцев происшествия просим обратиться в отдел ГИБДД Невского района по адресу: ул. Цимбалына, 22, телефон 560-36-76, группа розыска.

Старший инспектор по розыску ОГИБДД Невского РУВД
Ю.Н. ЛЕОНТЬЕВ

Предприятие района

ЗДЕСЬ РОЖДАЕТСЯ «СЕРДЦЕ» ТУРБИНЫ



TURBINE BLADES PLANT
ЗАВОД ТУРБИНЫХ ЛОПАТОК

Сегодня ОАО «Завод турбинных лопаток» - один из лидеров энергомашиностроения России. А история его началась еще в 1964 году. Тогда при Ленинградском Металлическом заводе со-

здавалось специализированное предприятие по производству лопаток для паровых и газовых турбин. Лопаточный аппарат - это «сердце» турбины. Его изготовление требует работы высококвалифицированных специалистов и высокоточного оборудования, поэтому выделение специализированного предприятия было необходимым.

Через два года производство лопаток было выделено из состава Металлического завода в отдельное предприятие. Так, в 1966 году был создан «Завод турбинных лопаток». Уже в следующем году на заводе были изготовлены первые комплекты штампов и первая турбинная лопатка, а в 70-е годы «ЗТЛ» стал основным поставщиком заготовок турбинных лопаток для турбостроительной промышленности страны.

Время требовало перемен. И в 1982 году завод, преобразованный в акционерное общество, реализует программу совершенствования технологий, внедрения новейших научных достижений, обеспечения производства высококвалифицированными кадрами. Предприятием приобретаются новейшие станки и оборудование ведущих фирм России и мира.

В 1997 году завод впервые получил сертификаты соответствия стандарту ISO 9002, то есть мировому стандарту в области качества производимой продукции и формы управления предприятием.

В 2000 году «Завод турбинных лопаток» стал частью концерна «Силловые машины». Это позволило укрепить производство и усилить позиции пред-

приятия на отечественном и международном рынках.

На сегодняшний день завод имеет четыре производственных комплекса и, обладая полным циклом машиностроительного, литейного и кузнечного производства, опытом разработки и изготовления сложных механических изделий, выпускает лопатки для паровых и газовых турбин, необходимые детали для них, а также изделия для судостроения, автомобилестроения, железнодорожного транспорта и многое другое.

Сегодня на предприятии работают около 1500 высококвалифицированных специалистов. Ежегодно сотрудникам завода предоставляется возможность овладеть второй профессией, получить новую, повысить квалификацию, приобрести новые навыки работы. Особое внимание уделяется приему и обучению молодежи.

Успешная коммерческая политика ЗТЛ дает возможность обеспечить своих сотрудников достойной заработной платой и хорошими условиями работы, широко применяется практика материального поощрения (премий) за добросовестное и своевременное выполнение работ.

ОАО «ЗАВОД ТУРБИНЫХ ЛОПАТОК» ТРЕБУЮТСЯ:

(СПб, ул. Седова, д. 11, тел. 567-61-58)

- ◆ инженер-технолог по обработке металлов резанием
- ◆ инженер-программист
- ◆ инженер-конструктор
- ◆ энергетик.

Зарплата от 6 тысяч рублей.

- ◆ шлифовщик
- ◆ кузнец-штамповщик
- ◆ фрезеровщик
- ◆ строгальщик
- ◆ токарь
- ◆ слесарь-ремонтник
- ◆ термист.

Зарплата от 6-8 тысяч руб.

Слушания

Общественные слушания

19 марта на территории Троцкого Поля по адресу: 1-й Рабфакской пер., д. 4 состоится обсуждение поправок к Закону «О бюджете Санкт-Петербурга на 2002 год» депутата Законодательного Собрания по 35-му округу А.Е. Ловягина и проблем, связанных со строительством КАД.

Объявление

Центр подготовки персонала МЧС РФ

9 апреля 2002 года в 10.00 проводит семинар Невского района по программе «Налоговое законодательство, бухгалтерский учет и отчетность за первый квартал 2002 года» с участием районных и межрайонных инспекций МЧС РФ (по адресу: Торжковская, 10). Справки и регистрация по тел: 242-18-74, 242-18-23, 242-18-61, 242-18-35.

7 мая 2002 года в 13 часов в клубе САОЗТ «Племенной завод «ПРИНЕВСКОЕ» по адресу: Октябрьская набережная, д. 118, корпус 7 состоится годовое собрание акционеров.

Повестка дня:

1. Отчет совета директоров
2. Отчет ревизионной комиссии
3. Заключение аудитора и утверждение годового отчета
4. О дивиденде за 2001 год
5. Принятие решения: о переименовании общества; об итогах выпуска ценных бумаг; об уменьшении количества объявленных акций; о погашении акций, находящихся на балансе общества; об утверждении Устава в новой редакции.
6. Выборы Совета директоров
7. Разное

Просим акционеров для участия в собрании зарегистрироваться у секретаря до 1 мая 2002 года.

Администрация

Информация

Деньги возвращаются, если...

За три прошедших месяца инспекцией Министерства по налогам и сборам принято 1997 деклараций по доходам за 2001 год, из них 910 деклараций подали предприниматели без образования юридического лица. Из числа граждан, подавших декларации, обратились с заявлениями о предоставлении социальных налоговых вычетов 368 человек, имущественных - 531 человек.

К сожалению, часть налогоплательщиков вышли из инспекции разочарованными - им было отказано в предоставлении социального налогового вычета по расходам, затраченным на оплату обучения ребенка до 24 лет по дневной форме обучения. Причиной отказа явилось предоставление налогоплательщиками платежных документов, оформленных на имя учащихся, в том числе в возрасте до 18 лет. Такое оформление платежных документов отвечает интересам учебных заведений, но затрудняет получение социальных налоговых вычетов родителями учащихся, фактически оплативших обучение своих детей. Напомним, что для получения указанного вычета налогоплательщиком вместе с декларацией и заявлением о предоставлении указанного вычета, договора с образовательным учреждением, имеющим лицензию на оказание соответствующих образовательных услуг, заключенно-

го между образовательным учреждением и учащимся либо между образовательным учреждением и налогоплательщиком-родителем учащегося дневной формы обучения и свидетельством о рождении ребенка (с копиями этих документов) в ИМНС представляется Справка, выданная учебным заведением, об оплате обучения, которая выписывается на имя налогоплательщика, оплатившего по платежным документам образовательные услуги.

В течение всего 2001 года во многих учебных заведениях механически выписывали квитанции на того, кто принес деньги, - на студента. И, как следствие, - отказ налоговых органов в предоставлении налогового вычета родителям.

Тем налогоплательщикам, которые попали в подобную ситуацию, Министерство по налогам и сборам рекомендует следующее:

Если образовательное учреждение оформило получение денежных средств от имени обучающегося - ребенка налогоплательщика в возрасте до 24 лет, то налогоплательщику необходимо переоформить документы, подтверждающие внесение или перечисление денежных средств за обучение ребенка. На квитанции к приходному ордеру может быть сделана дополнительная запись, заверенная учебным заведением, о том, что деньги были внесены родителем

учащегося с указанием фамилии, имени, отчества налогоплательщика родителя. Учебное заведение в этом случае должно выдать Справку об оплате обучения на имя налогоплательщика-родителя.

Если ребенок-учащийся, от имени которого произведена оплата обучения, имеет налогооблагаемые источники дохода, то он имеет право самостоятельно воспользоваться вычетом независимо от формы обучения.

Еще раз напоминаю, что вычет предоставляется по расходам на оплату обучения, предоставляемого организациями, имеющими соответствующую лицензию или иной документ, подтверждающий статус учебного заведения. Расходы на оплату образовательных услуг, оказанных индивидуальными предпринимателями, а также организациями, не имеющими лицензий, в форме разовых лекций, стажировок, семинаров, других видов обучения, не сопровождающихся выдачей документов об образовании или квалификации, к зачету не принимаются.

В дальнейшем же при оплате обучения ребенка помните: социальный налоговый вычет на обучение может быть предоставлен тому налогоплательщику, который указан в платежных документах!

Зам. руководителя ИМНС РФ по Невскому району, советник налоговой службы РФ II ранга
Е.Ю. ЛЕОНОВА

ВСПОМИНАЯ МАСЛЕНИЦУ!

Масленица - соединение зимы и лета, древняя языческая традиция восхваления хлеба-кормильца и земледелия. Нужно «задобрить» ярילו-солнце. Ведь от того, как жарко оно согреет весной землю, зависит, каким будет урожай. Поэтому - горячие блины, а чтоб повкуснее, маслице, да не только... И, конечно, веселье!

В древнях праздник начинался с того, что молодежь делала соломенную «Масленицу» - либо простой шест с намотанной на него соломой, либо шест с колесом-солнцем, или же соломенную бабу, которую наряжали в сарафан, подпоясы-

рядителем нашей Масленицы стал Петр I. А праздник получился веселым, с традиционными русскими медведями. На роликовой доске катался и веселил детвору козел, по шесту ползали кошки, а заботливая мартышка «нянчила» крыс. Развлекал народ Скоморох. В празднике приняли участие фольклорные коллективы «Боярыня» и «Казачок», певица Наталья Ленская исполняла народные песни.

Но самые главные участники нашего праздника - жители Рыбацкого - веселье, жизнелюбие, легкие на подъем люди.

И конечно, было много призов, которые любезно предоставил муниципальный совет муниципального образования Рыбацкое. Профинансировал мероприятие отдел культуры администрации Невского района во главе с Людмилой Юрьевной Леоненко.

Вокруг нас великая народная мудрость, если прислушаться к ней, то станет ясно - народ все предусмотрел, все по местам рас-

вали кушаком, обували в лапти. В одну руку давали блин, а в другую - блинный помазок. Такое чучело проносили с частушками и напевками по всей деревне. Затем чучело «вводили в гору» - «Приехала Масленица!»

Масленица, или сырная неделя, ещё называется, разгульной. Потому что на Руси в эти дни - разгул. И, конечно, каждый день - блины. А первый блин обязательно - поминальный, его надо было отдать нищим или положить на окошко.

Но отмечать Масленицу - не только блины есть. У каждого дня недели свое название, свои «правила». Понедельник

ставил, на все случаи жизни создал обряды и обычаи. Здорово, что мы помним или начинаем вспоминать свое прошлое. А оно у

- «встреча», когда чучело возят по дворам. Вторник - «заигрыши», когда парни с девками заигрывают, невест высматривают. Среда - «лакомка», теща зятя блинами угощает. Четверг - «разгул», кулачные бои, катания, игрища. Пятница - «тещины вечеринки», теперь уж зятья своих тещ на блины зовут. Суббота - «золовкины посиделки», молодая невестка одаривает золовок подарками. А воскресенье - «проводы Масленицы», или «прощеный день», когда просят у всех прощение за причиненные обиды. В этот же день - кульминация праздника - сжигают соломенное чучело Масленицы.

нашего народа богатейшее.

Методист Дома культуры «Рыбацкий»
Н. ШУЛЬЦ



Своя Масленица горела в воскресенье 17 марта в Рыбацком. И не просто так, а с гуляньями, играми, хороводами и плясками.

Вообще в Рыбацком умеют и любят совместно отмечать праздники, веселиться. На этот раз Масленица собрала на площади перед универсамом «Фрегат» около двух тысяч человек. День выдался солнечный, теплый, словно сама природа говорила, что зиме - конец. И стар, и млад не тушевались - бестрашно бились мешками, ловко прыгали через веревку, метко бросали в цель и старательно набрасывали кольца на шесты, а самые сильные - перетягивали канат.

Близится 300-летие города Великого Петра. Именно с его легкой руки в России появились новые развлечения - катания на лодках, шутки, гуляния в садах, ассамблеи, куда приглашались не только мужчины, но и женщины. В то же время он очень любил народные гулянья и с удовольствием в них участвовал. Поэтому главным гостем и распо-



Муниципальные советы

Вырастить ребенка...

Каждый человек за свою жизнь, согласно поговорке, должен посадить дерево, построить дом и вырастить ребенка. Думается, что никто не будет спорить с тем, что самое трудное и ответственное из всего этого - вырастить ребенка.

Правильно воспитать ребенка, вырастить его здоровым и самостоятельным родителям должны помогать различные дошкольные и медицинские учреждения, школы. И все эти учреждения, находящиеся на территории муниципального округа № 49, контролируются постоянной комиссией Совета МО № 49 по охране материнства и детства. В задачи комиссии входят разработка программ по охране материнства и детства, контроль за осуществлением программных мероприятий, проверка и медицинский контроль работы детских дошкольных учреждений, контроль за материально-техническим обеспечением учре-

ждений. Кроме всего прочего, комиссия занимается опекой и попечительством над несовершеннолетними. Депутаты Муниципального совета, входящие в состав комиссии, принимают заявления, жалобы, обращения, ходят по адресам и лично контролируют проживание опекаемых несовершеннолетних детей.

Председатель комиссии - депутат Надежда Ильинична Быкова, участковый врач. Поэтому она сама хорошо знает многих детей на территории округа. Когда поступают заявления о семьях, где родители пьют или по другим причинам не могут обеспечить детям необходимый уход, семья ставится на учет, а состояние здоровья детей берется под контроль. Но зачастую, даже если родители в состоянии заботиться о детях, они многого о воспитании не знают. Как считает Надежда Ильинична, здоровье ребенка в руках родителей - развивать детей нужно с самого раннего возраста. И тогда в ребенке

можно открыть очень много талантов.

В число мероприятий Программы «По охране материнства и детства» входит также оказание материальной помощи детским садам, детской поликлинике № 13. В 2001 году был приобретен многочисленный медицинский инвентарь, медицинское оборудование (ингаляторы для лечения хронических легочных заболеваний, тренажеры и др.), лекарства для детей инвалидов и детей из малообеспеченных семей с патологией нервной системы. Н. Быкова надеется, что и в этом году совет сможет оказать поддержку.

Совместно с комиссией по делам молодежи организуется сезонный отдых в детском оздоровительном лагере, проводятся праздники для детей инвалидов, организуется бесплатное питание для детей из малообеспеченных семей.

Для ребят, проживающих в округе, депутатами сделано немало. И конечно же, работа в этом направлении будет продолжаться.

Ольга КЛИМКИНА

Внимание

ПОДРОСТКАМ, ЖЕЛАЮЩИМ ПОРАБОТАТЬ В ЛЕТНИЙ ПЕРИОД

предлагаем записаться в летний трудовой отряд. Вас ждёт заработная плата, бесплатное питание и организованный досуг в подростковых клубах «ОГОНЕК» и «ФАКЕЛ». Для оформления на работу требуются следующие документы: паспорт, ИНН, страховое свидетельство, медицинская справка. Приглашаются подростки 14-17 лет.

За более подробной информацией обращаться с 16 до 20 часов по телефонам 588-82-25, п/к «Огонек» - правый берег; 560-27-95 п/к «Факел» - левый берег.

Организаторы трудовых отрядов
ГУ «Дом молодежи» и
ГУ «Подростковый центр «Невский».

«В ПЕТЕРБУРГЕ МЫ СОЙДЕМСЯ СНОВА, ЗАГЛЯНУВ В КАЛЕЙДОСКОП ВРЕМЕНИ!»

Дорогие юные поэты! Центральная детская библиотека приглашает принять участие в поэтическом конкурсе

«Я лиру свою посвящаю тебе, мой родной Петербург!»

На конкурс принимаются коллективные и индивидуальные работы. Возраст участников от 7 до 16 лет. Принимаются стихотворения любой тематики, преимущества будут иметь работы, посвященные Петербургу.

Первый тур проводится с 1 по 29 апреля. Лучшие работы будут представлены на городской конкурс «Новые имена Санкт-Петербурга». Условия конкурса по тел.: 589-26-08. Оргкомитет конкурса «Новые имена Санкт-Петербурга» - тел. 315-42-62.

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ № 53.

Положение о порядке избрания, отзыва и освобождения Председателя Муниципального Совета и его заместителя

1. Все депутаты обладают правом быть выдвинутыми в кандидаты на должность Председателя Муниципального Совета и его заместителя.

2. Заседания Муниципального Совета по выборам председателя Муниципального Совета и его заместителя проводятся как закрытые.

Данные заседания правомочны, если на них присутствуют не менее двух третей от избранного числа депутатов.

3. Избрание депутатов Муниципального Совета на должность Председателя Муниципального Совета и его заместителя проводится тайным голосованием.

4. Избранным на должность Председателя Муниципального Совета и его заместителя считается депутат, набравший более половины голосов от числа избранных депутатов Муниципального Совета.

5. Избрание депутата на должность Председателя Муниципального Совета и его заместителя производится в два тура, если в первом туре избрание

Председателя Муниципального Совета и его заместителя не состоялось.

6. После первого тура объявляется перерыв, необходимый депутатам для консультаций.

7. Во втором туре участвуют два кандидата, которые набрали большее число голосов. При равенстве голосов, позволяющих участие депутата во втором туре выборов, допускается для участия во втором туре все число депутатов, имеющих данное количество голосов.

8. Если ни один кандидат на должность Председателя Муниципального Совета и его заместителя и во втором туре не набрал установленного числа голосов, обязанности Председателя Муниципального Совета и его заместителя до его избрания исполняет депутат, получивший наибольшее число голосов во втором туре, а Муниципальный Совет принимает решение о сроках проведения повторной процедуры выборов Председателя Муниципального Совета и его заместителя. В случае, если кандидаты набра-

ли равное количество голосов, Муниципальный Совет назначает новые выборы.

9. Выдвижение кандидатов происходит в устной или письменной форме депутатом, группой депутатов или в порядке самовыдвижения.

10. Депутат, чья кандидатура выдвинута на должность Председателя Муниципального Совета и его заместителя, должен подтвердить (устно или письменно) свое согласие баллотироваться на должность.

11. Выборы Председателя Муниципального Совета проводятся отдельно от выборов заместителя Председателя Муниципального Совета.

12. Представление и обсуждение кандидатур происходит непосредственно после завершения процесса выдвижения кандидатур на должность Председателя Муниципального Совета и его заместителя и окончания формирования списка кандидатов, который объявляет председательствующий.

13. Представление кандидатов со-

стоит из короткого (до 2 минут) выступления депутатов, выдвинувших кандидата на должность (и в случае самовыдвижения), или одного от группы депутатов, выдвинувших кандидатов.

14. Обсуждение кандидатур состоит из выступления кандидата на должность (до 10 минут), выступления депутатов (до 2 минут каждому депутату) и ответов на вопросы, заданные в устной форме (до 10 минут).

15. Для подготовки, проведения и определения результатов голосования Совет избирает счетную комиссию в составе 3 депутатов, кандидатуры которых не выдвинуты для избрания на должность Председателя Муниципального Совета и его заместителя. Члены счетной комиссии избираются большинством голосов при условии, что в голосовании участвовало не менее двух третей от числа избранных депутатов.

16. В бюллетень первого тура голосования вносятся фамилии, имена, отчества всех кандидатов, не заявивших о самоотводе, независимо от мнения выступающих.

17. Каждому депутату выдается бюллетень для голосования, заверенный

подписями членов счетной комиссии, в котором должны быть в алфавитном порядке указаны фамилия, имя, отчество кандидата на должность, по которому проводится голосование. Бюллетени для голосования выдает председатель счетной комиссии.

Постановление № 6
от 19 июля 2000 года

«Об утверждении Положения о порядке избрания и отзыва Председателя Муниципального Совета и его заместителя»

Муниципальный Совет на заседании, состоявшемся 19 июля 2000 года ПОСТАНОВИЛ:

1. Пункт 2 Положения об избрании Председателя Муниципального Совета и его заместителя читать в следующей редакции: «Заседания Муниципального Совета по выборам Председателя Муниципального Совета проводятся как открытые, так и закрытые по решению Совета».

2. Утвердить Положение об избрании Председателя Муниципального Совета и его заместителя с внесенной в него поправкой.

Это наша история

В надежде на лучшую жизнь

Евгений Петрович Онуфриев родился в 1884 году в деревне Леdice Новодугинского района Смоленской области.

Оттуда в 1885 году его отец Петр Онуфриев – слесарь Балтийского завода перевез в Петербург жену Ольгу Никитичну, сына Андрея десяти лет, дочурку Шуру трех с половиной лет, сына Дмитрия – двух лет и младшего сына – семимесячного Женю.

Увы, мечта не сбылась... Тяжелый труд отца и непосильная работа матери – прачки у богачей обеспечивали лишь полугодное существование рабочей семьи.

Подрастая, детям пришлось, несмотря на малый возраст, трудиться и материально помогать всей семье не только прокормиться и одеться, но еще и платить за небольшую комнатенку, занимаемую вблизи завода на набережной реки Пряжки.

В 1890 году отца уволили с Балтийского, и семья Онуфриевых переехала в село Александровское Невской заставы Петербурга. Вскоре главные кормильцы устроились на Обуховский сталелитейный казенный завод – слесарная работа была им по плечу. Брат Андрей, достигнув своего двадцатилетия, даже участвовал в героической Обуховской обороне 7 (20) мая 1901 года, был связан с читателями ленинской газеты «Искра», привлекая подросткового братишку Женю к общению с наиболее сознательными обуховцами.

В доме Онуфриевых часто появлялись книги и брошюры, приносимые Андреем – он прятал их от родных. Однако Женя их находил и украдкой почитывал. Так влияние семейной обстановки, примеры старших тружеников, их разговоры о необходимости борьбы за лучшую жизнь сказались на сознании Евгения Онуфриева, на его твердом намерении не ронять чести и достоинства рабочей семьи.

В 1900 году – шестнадцатилетний Евгений поступил на должность «мальчика» в техническую контору Семяниковского завода (завод им. Ленина) на Невской заставе. Там он разносил деловые бумаги, газеты и потчевал чиновников чаем. Прислуживаясь господам ему вскоре опротивело... На это душевное состояние Евгения тогда обратил внимание чертежник паровозно-технического отдела завода Василий Степанович Грибакин. Он стал обучать «мальчика» чертежному делу, а после работы давал ему для домашнего чтения книги С.М. Степняка «Андрей Кожухов» и «Подпольная Россия», Э.Л. Войнич «Овод».

Через полтора года «дядя Вася» познакомил Женю со своим старшим братом Петром Степановичем Грибакиным, занимавшимся в подпольном кружке, руководимом В.И. Лениным за Невской заставой. Это знакомство определило дальнейшую судьбу Евгения Онуфриева.

В 1903 году он вступил в искровский кружок, руководимый Петром Грибакиным, и успешно выполнял поручения, включая распространение листовок Петербургского Комитета Российской социал-демократической партии (РСДРП),

образовавшейся в 1898 году на основе объединения марксистских кружков и групп.

Первое тюремное заключение

Однажды тихим июльским летом 1903 года девятнадцатилетний Евгений Онуфриев, возвращаясь с революционной сходки, увидел на Шлиссельбургском тракте полицейских, преследующих мужчину – Евгений узнал его. Это был агитатор, виденный им неоднократно на сходках. Евгений закричал, призывая на помощь прохожих, но, увы... «За попытку собрать толпу в целях противодействия чинам полиции при задержании важного преступника» – Евгений отсидел в тюрьме 18 суток. Выйдя из тюрьмы, он узнал от Петра Грибакина, что многие кружковцы арестованы.

Опасаясь преследования, Евгений и Петр сразу же уехали из Петербурга в Ростов (это было осенью 1903 года). Там его застало известие о начавшейся 27 января (9 февраля) 1904 года русско-японской войне.

В июле 1904 года Онуфриев вернулся в Питер. Старые товарищи, радуясь встрече, обязательно спрашивали Евгения:

– Ты кто – большевик или меньшевик? Онуфриев решительно отвечал:

– Большевик! С начала 1904 года...

За 1904-1911 годы, проживая за Невской заставой, обуховец-работяга Онуфриев Евгений из участника и организатора марксистских кружков стал умелым агитатором маевков, сходок, шествий, демонстраций, забастовок, создателем рабочих боевых дружин и организатором их обучения пользованию оружием; изготовления, приобретения и подпольного хранения такового (кинжалы, пики, даже бомбы и бутылки с серной кислотой).

Он был во главе подготовки и проведения выступления рабочих Невской заставы на Шлиссельбургском тракте 4 октября 1905 года, в сражении на баррикадах против казаков и полиции, применивших оружие и фактически разгромивших безоружный народ.

Он вместе с другими большевиками Невской заставы проводил подготовку и оказал помощь москвичам и рабочему классу других городов России в декабрьском вооруженном восстании 1905 года.

И как результат – новый арест – снова отсидка «за руководство боевыми рабочими дружинами, изготовление холодного оружия» – в пересыльной петербургской тюрьме (камера 12) почти десять месяцев.

По выходу из тюрьмы Евгений Онуфриев вернулся работать на Обуховский завод, проживая на Невской заставе, но находился постоянно под негласным надзором полиции.

В связи с этим жил он нелегально, по чужому паспорту (его собственный оставили в полиции) на имя Ивана Кузнецова. В целях конспирации этот паспорт получал не сам Евгений, а его старший брат Андрей, заверивший полицейских, что сам Евгений Онуфриев проживает в Сычевском районе Смоленской области.

Такую целеустремленность в борьбе он приобрел, не только овладевая теорией марксизма, но и благодаря встре-

чам с В.И. Лениным. Первая – 13 (26) ноября 1905 года в помещении Рождественских женских медицинских курсов, на заседаниях Петербургского Совета рабочих депутатов. Вторая – 21 мая 1906 года в помещении Высших курсов П.Ф. Лесгафта – русского педагога, анатома и врача, активно борющегося за развитие народного образования – на собрании социал-демократической организации Нарвского района в Петербурге.

Как правило, они вместе со старшим братом Андреем сидели в первых рядах и внимательно слушали выступления Ильича, а затем пересказывали передовым рабочим Невской заставы. Третья встреча 5-17 (18-30) января 1912 года в Праге на шестой (Пражской) Всероссийской конференции РСДРП, проходившей под руководством В.И. Ленина, – знаменательное событие для рабочего класса всей России.

90 лет тому назад в заседаниях конференции участвовало 20 делегатов, в том числе от: Петербурга, Москвы, Центрально-промышленной области, Казани, Саратова, Тифлиса, Баку, Николаева, Киева, Екатеринославля, Двинска и других мест.

Не были допущены полицией делегаты от Урала, Самары, Нижнего Новгорода, Сормова, Луганска и Ростова-на-Дону.

О работе Петербургской организации докладывал делегат рабочих Евгений Петрович Онуфриев, который в целях конспирации имел пароль «Товарищ Степан». Он был, по свидетельству одного из участников конференции:

... «Изможденный (крайне истощенный), на вид почти чахоточный, с глубоко сидящими глазами, крайне скромный. С первой же встречи заметно: очень вдумчивый человек...»

...Помню вдумчивый взгляд Онуфриева, когда он слушал ораторов конференции, особенно Ильича...»

Во время доклада кто-то из делегатов с места бросил реплику. Не искушенный в ораторстве Евгений запнулся. Ему тогда помог Владимир Ильич Ленин, сказав: «Товарищи делегаты, нельзя перебивать, дайте товарищу закончить... Продолжайте, товарищ «Степан»...»

Чуть позже Евгений высказал желание, чтобы статьи в большевистских газетах авторы писали более простым языком. Ильич его снова поддержал, а сам записал что-то в блокнот. Потом это предложение было записано в резолюции конференции: «О центральном органе» – о нелегальной газете «Социал-демократ», созданной решением Пражской конференции.

Возвратившись из Праги, Онуфриев привез с собой несколько экземпляров «Извещений о Всероссийской конференции РСДРП», зашив их в пиджак, чтобы сразу ознакомить с их содержанием членов Петербургского комитета РСДРП, что он и выполнил в начале октября 1912 года.

До этого по итогам конференции он выступал с докладом на партсобрании

Обуховского и Семяниковского подрайонов Невской заставы, в Выборгском, Василеостровском, Петроградском районах Петербурга, а затем отчитался обо всем перед ЦК партии.

Из Петербургской тюрьмы «Кресты» – в Самару, позже в Николаев

10 марта 1912 года, возвращаясь с одного из районных собраний, он решил навестить семью, проживавшую тогда на Невской заставе. Несмотря на точное выполнение им правил конспирации – его все-таки засекли, нагрянули ночью с обыском, нашли часть материалов о Пражской конференции, арестовали, упрятали в «Кресты» на 6 месяцев, а затем выслали сначала в Самару, а затем в Николаев под обязательный гласный надзор полиции этих городов с обязательной информацией о результатах надзора в полицию Петербурга. Обратившись с разрешения властей возвратился в конце декабря 1914 года, и вскоре был принят на работу слесарем шинной мастерской Обуховского завода. Он стал заниматься общественно-политической деятельностью. Однако заметив за собой слезку, бросил слесарить и с Обуховского, не взяв расчета, устроился лекальщиком на завод «Анчар».

Там его и застали события февральской революции 1917 года.

Расскажет читателям об участии Е.П. Онуфриева в этом событии, а также в подготовке и участии в Великой Октябрьской социалистической революции 1917 года я счел нескромным, так как лучше, чем это осветили писатели М.Д. Розанов, сам Онуфриев в книгах, а также редакция газеты «Ленинградская правда» (23 августа 1963 года и 2 декабря 1967 года) мне просто не сумеет.

А мне так посчастливилось

После демобилизации из войск МВД в запас после сокращения Вооруженных сил в Ленинграде 12 апреля 1960 года я вернулся трудиться на родной мне Ленинградский машиностроительный завод им. К.Е. Ворошилова (ныне ОАО «Звезда»).

Там уже с 1947 года трудился Евгений Петрович Онуфриев. В шестидесятых годах слесарем по ремонту измерительных приборов Центральной заводской лаборатории (ныне корпус № 14) и проводил кропотливую работу по патристическому воспитанию молодежи. Мне, как пропагандисту в сети заводского партпросвещения фактические данные из героических лет его жизни были очень полезны и необходимы...

...Не могу умолчать о предпоследней встрече с ним после одной из майских демонстраций в Ленинграде. Заводчане, да и я не увидели ветерана партии – Онуфриева на трибуне, установленной



Евгений Петрович Онуфриев

на Дворцовой площади. Его туда приглашали всегда, и он аккуратно появлялся там, радостно поздравляя демонстрантов, но в тот праздник его не было.

Не без волнения, придя домой, позвонил ему на квартиру на улице Седова. «Саша – приболел я очень», – с грустью в голосе ответил «товарищ Степан».

Через два-три часа он уже радовался – к нему пришли домой с поздравлениями комсомольцы и пионеры с цветами. Наш старейший Петрович разволновался, с трудом собрался с силами, сердечно и тепло поздравил нас, усадив за чашечку чайку со сладостями, а потом еще долго махал на прощание, глядя в окно. Большие заслуги Е.П. Онуфриева были высоко оценены Советским правительством – он награжден Орденом Трудового Красного Знамени и многими медалями СССР.

К великому сожалению, человеческая жизнь не бесконечна, а смена поколений неизбежна. Евгений Петрович скончался 1 декабря 1967 года.

Траурный ритуал прощания с ветераном партии, представителем Ленинградской гвардии, участником трех революций в России, старейшим машиностроителем обуховцем-ворошиловцем, состоялся в Невском районе во Дворце культуры им. В.И. Ленина (ныне культурный центр). Похоронен Е.П. Онуфриев на кладбище памяти жертв 9 января 1905 года (Преображенское кладбище вблизи железнодорожной станции Обухово Октябрьской железной дороги).

Светлая память о нем увековечена. В 1970 году его имя присвоено теплоходу-лесовозу, перевозившему лес за границу морским путем.

В те же годы в Невском районе Ленинграда на заводе «Звезда», на корпусе № 14, занимаемом частично центральной заводской лабораторией установлена мемориальная доска с вырезанной надписью: «В этом здании работал член партии с 1904 года, участник трех революций, делегат Шестой (Пражской) Всероссийской конференции РСДРП, представитель славной гвардии рабочих-ленинцев Евгений Петрович Онуфриев. (1884-1967).

Материал подготовил
А.А. ЧИРКОВ

Приходское Попечительство о бедных при церкви Покрова Пресвятой Богородицы в Рыбацком



Архив зала истории и краеведения Рыбацкой библиотеки пополнился двумя интересными документами: «Отчет Рыбацкого Приходского попечительства за 1884 - 1902 г.г.» и «Отчет Рыбацкого Церковно-Приходского попечительства за 1903 - 1912 г.г.». Эти документы имеют отношение к истории одного из красивейших храмов на территории современного Санкт-Петербурга - Рыбацкой церкви Покрова Пресвятой Богородицы, уничтоженной в годы богоборчества.

Рыбацкое Приходское Попечительство, одно из первых в Петербургской губернии, было основано 3 декабря 1870 г. настоятелем храма Покрова Пресвятой Богородицы Федором Андреевичем Флоровским (1817 - 1890). Это был добрый человек, прекрасный пастырь, умелый организатор. В истории Рыбацкого ему отведена особая роль - роль первого учителя и организатора школьного дела, первого врача. На протяжении 19 лет он был председателем Попечительства или Попечителем прихода.

Согласно «Положению о приходских Попечительствах при православных церквях», Попечительство сосредоточивало главное внимание на помощи бедным прихода: престарелым, потерявшим трудоспособность и вдовам с малолетними детьми, семьям ссыльных и женщинам с детьми, покинутым мужьями. Попечительство старалось оказать помощь в содержании и удовлетворении нужд церковного храма, в содержании церковно-приходской школы.

Источниками средств Попечитель-

ства, главным образом, были: кружечные сборы по церкви и приходу, членские взносы, пожертвования и доход от отдачи в наем помещений деревянного двухэтажного дома, пожертвованного Попечительству в 1902 году Санкт-Петербургским мещанином Матвеем Прокофьевым. Дом находился в деревне Усть-Славянке, на арендуемой земле у крестьян Красильниковых. Доход получали от отдачи внаем чайного заведения и четырех квартир, находящихся в доме.

Выставка

«Смотри, сынок, в каком месте мы живем...»

«Остановись, мгновенье!» Так называется новая выставка художника Бориса Васильева, которая посвящается 85-летию нашего Невского района и будет проходить в Рыбацкой библиотеке с 8 апреля по 5 мая. Работы Б. Васильева украшают стены зала истории и краеведения нашей библиотеки.

Эти работы подарены для того, чтобы жители, особенно дети, современного Рыбацкого смогли увидеть, каким красивым и замечательным было Рыбацкое совсем недавно.

Борис Васильевич Васильев родился в Рыбацком в 1952 году. Глубокие корни связали его со старинным селом: мать художника - из рода Чирковых, первых поселенцев Конкурса

Рыбной слободы. Глубоко в душу западали слова, сказанные ему в детстве мамой: «Смотри, сынок, в каком месте мы живем - на территории великого города, тут же и дома с садами, река с теплоходами, здесь люди знают друг друга с детства».

Солнечным светом, живым теплом наполнены картины, посвященные малой родине художника: «Рыбацкое, осень», «Филатов дом», «Рыбацкое, берег Невы. 60 - 70-е годы», «У леса на опушке жила зима в избушке». Некоторые из них были представлены на выставке художника, которая экспонировалась в Рыбацкой библиотеке в апреле 2000 года.

Особое место в творчестве художника занимает пейзаж. Эстетическое, очищающее воздействие при-

роды на душу человека, цветение садов детства, радость восприятия жизни - все это присутствует в картинах художника «Радостный снег», «Дачные розы», «Лунная соната», «Утренние лучи», «Сирень» и др.

Понимание добра и зла, вечных истин, философско-духовные поиски Б. Васильева нашли воплощение в работах «На дне цивилизации», «Путь к истине», «К утру Русь просыпается», «Евангелие от Матфея. Гл.7, стих 24, 25», «Весы», «Терема, вы мои, терема», «Небо, земля, вода».

Приглашаем на выставку творчества художника, истоки которого начинаются в Рыбацком, на той земле, где судьбой предназначено жить нам.

Гл. специалист зала истории и краеведения В.М. ГЛУШКОВА

Держайте, юные!

26 апреля в 14 часов в Рыбацкой библиотеке будет проходить юношеский поэтический турнир «Юные поэты Рыбацкого!», посвященный 85-летию Невского района.

Известно, какими замечательными людьми богата наша окраина. Кто еще не знает - может посетить зал истории и краеведения Рыбацкой библиотеки! Именно здесь ведется работа по составлению библиографического словаря «Выдающиеся жители Рыбацкого». О том, что не скудеет этот уютный уголок родного Невского района талантами, говорят многочисленные детские конкурсы, которые проводятся для того, чтобы открыть юные дарования, предоставить им площадку для выставок твор-

ческих работ, для концертных выступлений, да и просто - иметь возможность пообщаться со сверстниками.

Многие помнят юношеский турнир, который проходил в наших стенах в 2000 году под названием «Поэт в Рыбацком больше, чем поэт!». По итогам этого турнира эксклюзивным тиражом была издана брошюра с лучшими работами. Это стало большим праздником для ребят.

Лучшие стихотворения по итогам сегодняшнего конкурса будут представлены на общегородской конкурс, посвященный 300-летию Санкт-Петербурга, и войдут в поэтический сборник «Новые имена Петербурга», а также в III выпуск литературного и историко-краеведческого альманаха

«Рыбацкая слобода».

Победители будут награждены дипломами библиотеки, призами от муниципального образования Рыбацкое. Уже сейчас на конкурс поступают изданные на компьютере брошюры с сочинениями наших детей. Но можно сдать в библиотеку свои стихи, написанные и от руки, (только до 20 апреля).

Компетентное жюри, а это члены Союза писателей, творческая группа поддержки библиотеки, будет судить предстоящий турнир. Конкурс проходит в одной номинации - СТИХИ! по категориям: 7-11 лет; 12-14 лет, 15-16 лет.

Держайте, юные! Мы желаем вам успехов!

Ответим на ваши вопросы по телефону: 107-29-24, 100-44-70.

Заведующая Рыбацкой библиотекой Надежда ПЕРХАЛЬСКАЯ

Письмо

Божественная музыка

Девушка пела в церковном хоре
О всех усталых в чужом краю,
О всех кораблях, ушедших в море,
О всех, забывших радость свою.
Так пел ее голос, летящий в купол,
И луч сиял на белом плече,
И каждый из мрака смотрел и слушал,
Как белое платье пело в луне

А.Блок

Мой путь к музыке был необычен. Начала я учиться рано, но первая встреча продолжалась недолго: года два, три, и я бросила музыку.

Наверное, мне тогда показалось трудным учиться сразу в двух школах. Самостоятельно я не смогла заниматься, поэтому начала скучать без новых мелодий и знаний. Когда я все-таки решила продолжить и возвра-

титься в ДМШ, то оказалось, что уже поздно. Начались поиски, где же мне помогут? Слово сам Бог вел меня к музыке. Как я была счастлива, когда снова начала учиться в музыкальной школе культурного центра «Троицкий». Здесь я встретила с прекрасным преподавателем по классу фортепиано Наталией Михайловной Смирновой. Пользуясь случаем, хочу поздравить мою дорогую преподавательницу с юбилеем и пожелать ей здоровья. Занималась в ДМШ без особых усилий, иногда даже немного легкомысленно относилась к уроку сольфеджио. Не всегда все получалось безупречно. Очень волнуешься, когда приходится выступать на концертах и конкурсах. Как-то



само-собой определилось, что я должна и дальше соединить в единое целое мою музыку и духовное образование.

После окончания музыкальной и общеобразовательной школы я поступила в Духовную Академию на Регентское отделение в 2001 году.

Теперь все соединилось: и моя любимая музыка, и пение в церковном хоре, и изучение сольфеджио по 3 раза в неделю. Простите, уважаемая Тамара Борисовна, что иногда была невнимательна на Ваших уроках. Мы занимаемся 7 дней в неделю, но я счастлива! Успешно сдала сессию за I полугодие.

С наилучшими пожеланиями всем учителям, Катя БОГОРАДОВА

Поздравляем!

Дорогая Ольга Игоревна!

Правление общественной организации ВОИ Невского района СПб сердечно поздравляет Вас с 55-летием со Дня рождения и 10-летним Юбилеем работы председателем первичной организации № 5. Желаем Вам крепкого

Это наша история

В пользу Попечительства давались также любительские спектакли в Новосаратовской колонии, в зале Рыбацкого Волостного правления. В отчетах упоминается духовный концерт, исполненный 6 февраля 1886 г. хором певчих 2-го Стрелкового Батальона «в числе 30 лиц, под руководством регента того хора Н.В. Васильева. Этот концерт доставил Попечительству чистой прибыли 110 руб.».

Главные расходы Попечительства, как уже упомянуто, состояли из пособий бедным прихода: постоянных, праздничных (к Пасхе, Покрову и Рождеству Христову) и единовременных. Пенсионерами Попечительства только за десятилетний период, с 1903 по 1912 г., являлись 103 семьи. На них

здоровья, семейного благополучия и долгой работы в Вашем трудном и благородном деле по оказанию помощи больным и обездоленным гражданам нашей организации.

Правление Общественной организации «Всероссийского Общества инвалидов» Невского р-на СПб

израсходовано вместе с праздничными и единовременными пособиями 8125 руб. 81 коп. Годичное пособие призываемых колебалось от 1 рубля до 110 руб. на семью.

Общие собрания членов Попечительства обыкновенно созывались перед праздниками Пасхи, Покрова и Рождества Христова, трижды в год. На них обсуждались вопросы о принятии новых пенсионеров и выдаче новых пособий, о размере праздничных пособий, о прекращении пособий. Последние прекращались по смерти пенсионера или по достижении детьми 12-летнего возраста, если только они прекратили учиться в школе. Прекращали выдавать пособия вдовам, хотя и имеющим малолетних детей,

но занимающихся тайной продажей водки (на приходе были все знакомы друг другу), а также при выходе вдов замуж.

В начале года собранию Попечительства представлялся Председателем денежный отчет за истекший год. Отчет утверждался постановлением и подписывался всеми присутствующими членами Попечительства. На обычных собраниях обсуждались вопросы: о выборах на новое трехлетие председателя, о благоустройстве храма и приходского кладбища, о содержании церковноприходской школы, о способах увеличения средств Попечительства.

По мере надобности устраивались экстренные собрания. Именно на общем

Афиша



Приглашаем в апреле

Адрес: пр. Обуховской обороны, 121-А, тел. 567-57-27, 567-54-12 (факс)

6.04 сб. 19.00 «Команда № 5».
7.04 вс. 14.00 «19 октября»;
19.00 «Осенняя скука».
12.04 пт. 19.00 «Покажите мне красивую любовь».
13.04 сб. 19.00 «Рекорд», «Аутодафе».
14.04 вс. 14.00 «Пространство инстинкта»;
19.00 «Команда № 5».

19.04 пт. 19.00 «Осенняя скука».
20.04 сб. 18.00 «Встреча в Круге «Семьи»; 19.00 «Чайка».
21.04 вс. 14.00 «19 октября»; 19.00 «Команда № 5».
26.04 пт. 18.00 Фестиваль «Ученики учеников З.Я. Корогодского».
27.04 сб. 19.00 «Уезжаю».
28.04 вс. 14.00 «Играй, театр!»; 19.00 «MUSIK ABEND».

Премьера

Театр «Буфф» вновь радует зрителей премьерой.

В начале XX века известный французский драматург, актер и режиссер Саша Гитри написал пьесу «Как любят зоаки?», которая пользовалась огромной популярностью во Франции и других странах Европы. В России она не была поставлена. Но Петербург все же имел возможность познакомиться с этим автором. Его пьесы были переведены на русский язык, и одна из них - «Одна на двоих» - какое-то время значилась на театральных афишах города. Петербургская критика с восхищением писала о пьесах Саши Гитри, как об интересных и остроумных вещах, в которых, несмотря на внешнюю легкость, присутствует и философская основа. После 20-х годов прошлого века популярный французский драматург в России был забыт.

6 сб. Премьера! «Как любят зоаки» в 18.00, Основная сцена; «Музыкальный ералаш» в 19.00, Зеркальная гостиная.

7 вс. «Цирк уехал, клоуны остались», в 18.00, Основная сцена; «Ресторанный стулья» в 19.00, Зеркальная гостиная.

9 вт. «Распутник» в 19.00, Основная сцена.

10 ср. «Мандрагора» в 19.00, Основная сцена.

11 чт. «Идеальный муж» в 19.00, Основная сцена.

12 пт. «Одна ночь из жизни женщины» в 19.00, Основная сцена; «Музыкальный ералаш» в 19.00, Зеркальная гостиная.

13 сб. «Искушение Жанны» в 18.00, Основная сцена; «Ресторанный стулья» в 19.00, Зеркальная гостиная.

14 вс. «Великий комбинатор» в 18.00, Основная сцена; «Хи-хит-парад» в 19.00, Зеркальная гостиная.

16 вт. Премьера! «Как любят зоаки» в 19.00, Основная сцена.

17 ср. «На глазах у женской береговой охраны» в 19.00, Основная сцена.

18 чт. «Любовь без границ» в 19.00, Основная сцена.

19 пт. «Казанова в России» в 19.00, Основная сцена; «Репетиция на бис» в 19.00, Зеркальная гостиная.

20 сб. «Искушение Жанны» в 18.00, Основная сцена; «Ресторанный стулья» в 19.00, Зеркальная гостиная.

21 вс. «Цирк уехал, клоуны остались», в 18.00, Основная сцена; «Ресторанный стулья» в 19.00, Зеркальная гостиная.

23 вт. «Распутник» в 19.00, Основная сцена.

24 ср. «Мандрагора» в 19.00, Основная сцена.

25 чт. «Идеальный муж» в 19.00, Основная сцена.

26 пт. «Одна ночь из жизни женщины» в 19.00, Основная сцена; «Музыкальный ералаш» в 19.00, Зеркальная гостиная.

27 сб. «Искушение Жанны» в 18.00, Основная сцена; «Ресторанный стулья» в 19.00, Зеркальная гостиная.

28 вс. «Цирк уехал, клоуны остались», в 18.00, Основная сцена; «Ресторанный стулья» в 19.00, Зеркальная гостиная.

30 вт. «Распутник» в 19.00, Основная сцена.

31 ср. «Мандрагора» в 19.00, Основная сцена.

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ТЕАТР



Александр Капилицин - кинорежиссер и ученик проф. И.Р. Штокбанта возродил, имя и произведения когда-то известного и любимого публикой драматурга. Он написал инсценировку, в основе которой положены пьесы Гитри - «Одна на двоих» и «Как любят зоаки?». Проблемы семейных взаимоотношений, любви и измены - те вопросы, которые в ней поднимаются. Смогут ли герои разрешить для себя вечный вопрос супружеской верности и измены? И что такое измена для каждого из них? Это покажет постановка А. Капилицина «Как любят зоаки?»

Елена ДАНИЛОВА

13 сб. «Искушение Жанны» в 18.00, Основная сцена; «Ресторанный стулья» в 19.00, Зеркальная гостиная.

14 вс. «Великий комбинатор» в 18.00, Основная сцена; «Хи-хит-парад» в 19.00, Зеркальная гостиная.

16 вт. Премьера! «Как любят зоаки» в 19.00, Основная сцена.

17 ср. «На глазах у женской береговой охраны» в 19.00, Основная сцена.

18 чт. «Любовь без границ» в 19.00, Основная сцена.

19 пт. «Казанова в России» в 19.00, Основная сцена; «Репетиция на бис» в 19.00, Зеркальная гостиная.

20 сб. «Искушение Жанны» в 18.00, Основная сцена; «Ресторанный стулья» в 19.00, Зеркальная гостиная.

21 вс. «Цирк уехал, клоуны остались», в 18.00, Основная сцена; «Ресторанный стулья» в 19.00, Зеркальная гостиная.

23 вт. «Распутник» в 19.00, Основная сцена.

24 ср. «Мандрагора» в 19.00, Основная сцена.

25 чт. «Идеальный муж» в 19.00, Основная сцена.

26 пт. «Одна ночь из жизни женщины» в 19.00, Основная сцена; «Музыкальный ералаш» в 19.00, Зеркальная гостиная.

27 сб. «Искушение Жанны» в 18.00, Основная сцена; «Ресторанный стулья» в 19.00, Зеркальная гостиная.

28 вс. «Цирк уехал, клоуны остались», в 18.00, Основная сцена; «Ресторанный стулья» в 19.00, Зеркальная гостиная.

30 вт. «Распутник» в 19.00, Основная сцена.

31 ср. «Мандрагора» в 19.00, Основная сцена.

Клуб пожилого человека

при КЦ «Троицкий» приглашает в апреле пожилых людей, пенсионеров и всех желающих на свои мероприятия:

8 апреля - Благотворительный концерт автора-исполнителя Аллы Берлиной; 15 апреля - Политическое обозрение; 22 апреля - Лекция «Научный атеизм и наше время»; 29 апреля - Художественный фильм.

Напоминаем! Вход на эти мероприятия свободный.

Как правило, участники встречи могут получить свежие номера районных газет, для них открыт аптечный киоск. Посетители также обмениваются прочитанными книгами, журналами, газетами. Приходите каждый понедельник в 11 часов в малый зал центра. Наш адрес: пр. Обуховской Обороны, 223, (ст. метро «Пролетарская»), тел. 262-22-57.

Ответы на викторину: I. 2.; II. 1.; III. 1.; IV. 3.; V. 3.; VI. 2.; VII. 1.; VIII. 1.; IX. 2.; X. 2.

собрании членов Попечительства - 14 сентября 1890 года Председатель Попечительства священник Михаил Славнитский впервые предложил вниманию прихожан мысль о перестройке храма. В разное время выстроены (главный - центральный престол Покрова Пресв. Богородицы в 1744 г., верхний св. Петра и Павла в 1792 г., боковые приделы Толгской иконы Божией Матери и святителя Николая Чудотворца в 1861-1864 г.), храм был разделен каменным сводом на верхний и нижний. В верхнем храме служба проходила только во время престольного праздника Петра и Павла, а нижний был очень душен, без всякой вентиляции и резонанса. Направившись решение - убрать перекры-

тие, разделяющее верхнюю и нижние церкви и создать храм, имеющий вид собора, - светлый, величественный, с отличным резонансом.

В 1891 году от уроженца Рыбацкого, монаха Валаамского монастыря о. Антипы, поступило первое крупное пожертвование - 500 рублей. Воспользовавшись этим пожертвованием, председатель Попечительства поднимает снова вопрос о перестройке храма на общем собрании 11 апреля 1891 года. Было решено при кассе Попечительства открыть сбор пожертвований на перестройку храма, пожертвования называть строительным капиталом и хранить его до начала перестройки.

(Продолжение следует)

Официальный представитель
ICL DELTA FORA GSM MTC
Прием авансовых платежей
 Сервисный центр. Продажа, подключение, обмен, комиссия.
 Открылся новый магазин на
Ивановской ул., д.30,
тел. 325-47-13, 346-57-66
 Сеть магазинов ICL
 пр. Стачек, д. 46 Лиговский пр., д. 274 Ленинский пр., д. 148



АВТОШКОЛА пр. Обуховской Обороны, 223
и другие районы города. Телефон 315-61-95

Общественная организация «Невская сторона»
 объявляет о начале проведения независимой общественной экспертизы инженерного проекта строительства кольцевой автомобильной дороги на участке от мостового перехода через р. Нева до путепровода через Октябрьскую ж.д. силами Центра независимой экологической экспертизы Санкт-Петербургского научного центра Российской Академии наук. **Справки по тел. 262-75-31.**

РАСЦЕНКИ на размещение рекламы



первая полоса:
 1 см² — 50 руб.,
последняя:
 1 см² — 20 руб.

внутренние полосы 1 см² — 15 руб.,

Телефон: 262-75-31, 100-83-57,
 Для вызова рекламного агента сообщите
 свой телефон или адрес по тел. 958-59-05.



РЕМОНТ
 - телевизоров лицензия № 1164949
 - видеоаппаратуры РЕЖИМ РАБОТЫ
 - аудиоаппаратуры с 10.00 до 20.00
 - радиотелефонов кроме воскресенья
 - холодильников дисп.
 - стиральных машин 482-19-28

т. 100-60-70, 482-51-43

Приглашаем на работу специалистов
 м. «Рыбацкое», Шлиссельбургский пр., д. 18, кор. 1

Торги

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ

Организация сообщает о проведении аукциона в форме открытых торгов по продаже следующих лотов:

лот № 1 - бывшая в употреблении оргтехника и мебель. Начальная цена: 9.330 руб.
лот № 2 - бывшая в употреблении оргтехника и мебель. Начальная цена: 34.350 руб.
лот № 3 - бывшая в употреблении оргтехника и мебель. Начальная цена: 60.920 руб.

Аукцион состоится 6 мая 2002 года в 12 часов по адресу: г. Санкт-Петербург, В.О., 27 линия, д. 8, пом.17.

Лицо, намеренное участвовать в торгах, должно подать заявку на участие в аукционе по установленной форме и в срок до 15 апреля 2002 года внести задаток в размере 5% от начальной цены в ООО «Ю.Ф.» НЕВСКИЙ АУКЦИОН»
 ИНН7825068203 БИК 044030653 р/с 4070281065505011338
 к/с 30101810500000006653 в Петроградском ОСБ № 1879/1103 г. СПб.

Лицо, намеренное участвовать в торгах по нескольким лотам, должно оплатить 5% аванс от начальной цены соответствующих лотов. Претендент должен соответствовать требованиям действующего законодательства РФ и допускается до торгов при условии соблюдения вышеизложенных условий.

Прием заявок осуществляется по вышеуказанному адресу с 11.00 до 15.00 часов по рабочим дням. Телефон для справок: 234-97-14.

Если аукцион не состоится, либо в случае проигрыша на торгах, залог возвращается претенденту в трехдневный срок. Претенденты должны иметь документы, предусмотренные ст. 185 ГК РФ. Лицом, выигравшим торги, признается лицо, предложившее наибольшую цену. Победитель обязан подписать протокол о результатах торгов и договор купли-продажи недвижимости. В случае отказа от подписания действуют условия ГК РФ.

ООО «КГБ» и ООО «Аста» сообщают о своей реорганизации в форме присоединения ООО «КГБ» к ООО «Аста». Претензии принимаются по т. 265-01-44 в течение месяца с момента опубликования.

Ликвидационная комиссия сообщает о ликвидации ООО «Строительная компания «ТКМ». Претензии принимаются по адресу: 197022, г. СПб, а/я 45 в течение 2 месяцев.

Ликвидационная комиссия сообщает о ликвидации ООО «Олдос». Претензии принимаются по адресу: 197022, г. СПб, а/я 45 в течение 2 месяцев.

Ликвидационная комиссия сообщает о ликвидации ООО «Балтэнерго». Претензии принимаются по адресу: 197022, г. СПб, а/я 45 в течение 2 месяцев.

Ликвидационная комиссия сообщает о ликвидации ООО «Нева». Претензии принимаются по адресу: 197022, г. СПб, а/я 45 в течение 2 месяцев.

Программа TV

Понедельник, 8 апреля

ОРТ:

6.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00 Новости. 9.15 «Семейные узы», х.ф. 10.15 Что? Где? Когда? 11.35 Непутевые заметки. 11.50 Библиомания. 12.15 Поле чудес. 13.10 Ералаш. 13.20 «Кот в мешке», х.ф. 15.15 «Похищенный», х.ф. 17.00 Большая стирка. 18.00 Вечерние новости. 18.25 С легким паром! 19.00 Жди меня. 20.00 Русская рулетка. 21.00 Время. 21.35 «Убойная сила», т.с. 22.40 Независимое расследование. 23.30 Ночное время.

«Россия»:

6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 6.10 Православный календарь. 6.15, 7.30 Семейные новости. 6.25, 8.10 Дежурная часть. 6.30 Афиша. 6.40, 8.30 Дорожный патруль. 6.50 Вести-пресса. 7.10, 8.40 Экспертиза РТР. 7.20 Национальный доход. 7.40 Федерация. 7.50 Новости потребительского рынка. 8.15 Хронограф. 8.50, 13.30, 17.20, 20.35, 23.20 Вести. Санкт-Петербург. 9.10 «Наука о сверхъестественном», д.ф. 10.10 «Женись по любви», х.ф. 11.20 «Санта-Барбара», т.с. 12.05 Вести недели. 13.00 Что хочет женщина. 13.45 Погода в доме. 14.25 «Возвращение в Эдем», х.ф. 15.25 «Дикий ангел», т.с. 16.20 «FM и ребята», т.с. 17.50 Экстрим. 18.05 Не провинция. 18.20 Наш спорт. 18.50 «Комиссар Рекс», т.с. 19.50 Спокойной ночи, малыши! 20.55 «Трое против всех», х.ф. 21.55 «Марш Турецкого», т.с. 23.00 Вести + Подробности. 23.30 «Путь к причалу», х.ф.

«Петербург»:

7.00, 18.25 Показывает ЛОТ. 8.00 Новое утро. 10.00, 13.05, 17.00 Телемагазин. 10.40 «Мама», х.ф. 12.30, 15.30, 19.30, 22.30 Информ-ТВ. 12.40, 16.00 Дневной экспресс. 14.10 Билет в цирк. 14.25, 20.40 «Провинциалка», т.с. 15.10 Советы садоводам. 16.15 Международное обозрение. 17.25 Журнал новостей недели. 17.40 «ОБЖ», т.с. 18.10 Забавная семейка. 19.55 Инверсия. 20.10 Люди и страсти. 21.30 Вне закона. 21.45 Ток-шоу «Право вето». 23.00 Нужно подчеркнуть.

НТВ:

6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня. 6.05, 6.35, 7.10, 7.35, 8.10 Утро на НТВ. 8.30 Сегодня в Санкт-Петербурге. 8.50 «Агент национальной безопасности», т.с. 10.25 Намедни. 11.35 Куклы. 12.20 «Тайная прогулка», х.ф. 14.20 Ток-шоу «Принцип домино». 15.40, 18.35 Криминал. 16.30 «Человек в штатском», х.ф. 19.35 «Тайны следствия», х.ф. 20.40 «Бандитский Петербург», т.с. 22.35 Герой дня. 23.10 «Скорая помощь», т.с.

ТНТ:

Профилактика. 14.00 Телемагазин. 14.10 Везет же людям! 14.30 «Шахерезада», м.ф. 15.00 «Кэнди-Кэнди», м.ф. 15.30 «Дикая Америка», д.ф. 16.00 «Гонки на выживание», т.с. 17.00 «Сен-Тропез», т.с. 18.00 Скрытой камерой. 18.30 Из жизни женщины. 19.05 Монпелье. 19.10 Анализ прессы. 19.25 «Тайны четырех преступлений», х.ф. 20.30 Сегоднячко. 21.30 «Кризис среднего возраста», х.ф.

Вторник, 9 апреля

ОРТ:

6.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00 Новости. 9.15 Жди меня. 10.15 Космос. Девять минут до неба. 10.45 Русская рулетка. 11.35 Смак. 11.50 Библиомания. 12.15, 22.40 Кремль-9. 13.00 «Последний аргумент Нугзара Саджаи», д.ф. 13.30 «Частное лицо», х.ф. 15.15 Мультиазбука. 15.35 Сто процентов. 16.00, 21.35 «Убойная сила», т.с. 17.00 Большая стирка. 18.00 Вечерние новости. 18.25 Русский экстрим. 20.00 Народ против. 21.00 Время. 23.30 Ночное время.

«Россия»:

6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 6.10 Православный календарь. 6.15, 7.30 Семейные новости. 6.25, 8.10 Дежурная часть. 6.30 Афиша.

Кремль-9. 23.30 Ночное время.

«Россия»:

6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 6.10 Православный календарь. 6.15, 7.30 Семейные новости. 6.25, 8.10 Дежурная часть. 6.30 Афиша. 6.40, 8.30 Дорожный патруль. 6.50 Вести-пресса. 7.10 Экспертиза РТР. 7.20 Национальный доход. 7.40, 8.40 Пролог. 7.50 Новости потребительского рынка. 8.15 Колоссальное хозяйство. 8.50, 13.30, 17.20, 20.35, 23.20 Вести. Санкт-Петербург. 9.10 «Наука о сверхъестественном», д.ф. 10.10 «Женись по любви», х.ф. 11.20 «Санта-Барбара», т.с. 12.05 Вокруг света. 13.00 Что хочет женщина. 13.45 Погода в доме. 14.25 «Возвращение в Эдем», х.ф. 15.25 «Дикий ангел», т.с. 16.20 «FM и ребята», т.с. 17.50 Мой Эрмитаж. 18.20 Достояние республики. 18.50 «Комиссар Рекс», т.с. 19.50 Спокойной ночи, малыши! 20.55 «Трое против всех», х.ф. 21.55 «Марш Турецкого», т.с. 23.00 Вести + Подробности. 23.30 «Заряженные смертью», х.ф.

«Петербург»:

7.00, 18.25 Показывает ЛОТ. 8.00 Новое утро. 10.00, 13.05, 17.00 Телемагазин. 10.40 Витас в Санкт-Петербурге. 11.30 Место действия — Германия. 12.00 Парламент. 12.30, 15.30, 19.30, 22.30 Информ-ТВ. 12.40, 16.00 Дневной экспресс. 14.10 Вне закона. 14.25, 20.40 «Провинциалка», т.с. 15.10 Советы садоводам. 16.30 Музыка из Петербурга. 17.25 Планета Петербург. 17.40 Арктуриз-2003. 18.10 Забавная семейка.

20.00 Время губернатора. 20.25 Бизнес-вертикаль. 21.25 Телеслужба безопасности. 21.35 «Лабиринт», т.с. 23.00 Нужно подчеркнуть. 23.10 Вечера в Политехническом.

НТВ:

6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня. 6.05, 6.35, 7.10, 7.35, 8.10 Утро на НТВ. 8.30, 10.15, 15.40, 18.35 Сегодня в Санкт-Петербурге. 8.50, 19.35 «Тайны следствия», т.с. 10.25 Дог-шоу «Я и моя собака». 11.15 Все сразу! 12.20 «Таможня», х.ф. 14.20 Ток-шоу «Принцип домино». 16.30, 20.40 «Бандитский Петербург», х.ф. 17.45 Алчность. 22.35 Герой дня. 23.10 «Скорая помощь», т.с.

ТНТ:

7.00 Молодежный телевизионный канал. 9.00 «Приморский бульвар», х.ф. 10.40 Музыкальная программа. 11.10, 18.30 Из жизни женщины. 11.40, 13.30 Телемагазин. 11.45, 19.25 «Тайны четырех преступлений», х.ф. 12.50 Магазин на диване. 13.00 Хит-парад на ТНТ. 14.10 Везет же людям! 14.30 «Шахерезада», м.ф. 15.00 «Кэнди-Кэнди», м.ф. 15.30 «Дикая Америка», д.ф. 16.00 «Гонки на выживание», т.с. 17.00 «Сен-Тропез», т.с. 18.00 Скрытой камерой. 19.05 Монпелье. 19.10 Анализ прессы. 20.30 Сегоднячко. 21.30 «Пленничка», х.ф.

Среда, 10 апреля

ОРТ:

6.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00 Новости. 9.15, 19.00 «Семейные узы», х.ф. 10.15 Космос. Девять минут до неба. 10.45 Слабое звено. 11.35 Смак. 11.50 Библиомания. 12.15, 22.40 Кремль-9. 13.00 «Последний аргумент Нугзара Саджаи», д.ф. 13.30 «Частное лицо», х.ф. 15.15 Мультиазбука. 15.35 Сто процентов. 16.00, 21.35 «Убойная сила», т.с. 17.00 Большая стирка. 18.00 Вечерние новости. 18.25 Сами с усами. 20.00 Слабое звено. 21.00 Время. 23.30 Ночное время.

«Россия»:

6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 6.10 Православный календарь. 6.15, 7.30 Семейные новости. 6.25, 8.10 Дежурная часть. 6.30 Афиша.

6.40, 8.30 Дорожный патруль. 6.50 Вести-пресса. 7.10 Экспертиза РТР. 7.20 Национальный доход. 7.40, 8.40 Пролог. 7.50 Новости потребительского рынка. 8.15 Москва—Минск. 8.50, 13.30, 17.20, 20.35, 23.20 Вести. Санкт-Петербург. 9.10 «Наука о сверхъестественном», д.ф. 10.10 «Женись по любви», х.ф. 11.20 «Санта-Барбара», т.с. 12.05 Моя семья. 13.00 Что хочет женщина. 13.45 Погода в доме. 14.25 «Возвращение в Эдем», х.ф. 15.25 «Дикий ангел», т.с. 16.20 «FM и ребята», т.с. 17.50 Рио-Рита. 18.05 Свобода слова. 18.50 «Комиссар Рекс», т.с. 19.50 Спокойной ночи, малыши! 20.55 «Трое против всех», х.ф. 21.55 «Марш Турецкого», т.с. 23.00 Вести + Подробности. 23.30 Клуб сенаторов.

«Петербург»:

7.00, 18.25 Показывает ЛОТ. 8.00 Новое утро. 10.00, 13.05, 17.00 Телемагазин. 10.40 Фестиваль авторской песни-2000. 11.15 Светская хроника. 11.35, 21.30 «Лабиринт», т.с. 12.30, 15.30, 19.30, 22.30 Информ-ТВ. 12.40, 16.00 Дневной экспресс. 14.10 Специальный репортаж. 14.25 «Провинциалка», т.с. 15.10 Советы садоводам. 16.30 Петербургские романы. 17.25 Семейный совет. 17.40 «Захватывающий мир рекордов Гиннеса», д.ф. 18.10 Забавная семейка. 19.55 Инверсия. 20.00 Чемпионат России по футболу. «Динамо» (Санкт-Петербург) — «СКА-Энергия» (Хабаровск). 20.55 Сокровища Петербурга. 21.25 Телеслужба безопасности. 23.00 Нужно подчеркнуть. 23.10 «Федерал Хилл», х.ф.

НТВ:

6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня. 6.05, 6.35, 7.10, 7.35, 8.10 Утро на НТВ. 8.30, 10.15, 15.40, 18.35 Сегодня в Санкт-Петербурге. 8.50, 19.35 «Тайны следствия», т.с. 10.25, 17.45 Алчность. 11.05 Путешествия натуралиста. 11.30 Среда. 12.20 «Аэлита, не приставай к мужчинам», х.ф. 14.20 Ток-шоу «Принцип домино». 16.30, 20.40 «Бандитский Петербург», х.ф. 22.35 Футбол. Лига чемпионов. Четвертьфинал. «Реал» — «Бавария».

ТНТ:

7.00 Молодежный телевизионный канал. 9.00 «Приморский бульвар», х.ф. 10.40 Музыкальная программа. 11.10, 18.30 Из жизни женщины. 11.40, 13.30 Телемагазин. 11.45, 19.25 «Тайны четырех преступлений», х.ф. 12.50 Магазин на диване. 13.00 Хит-парад на ТНТ. 14.10 Везет же людям! 14.30 «Шахерезада», м.ф. 15.00 «Кэнди-Кэнди», м.ф. 15.30 «Дикая Америка», д.ф. 16.00 «Гонки на выживание», т.с. 17.00 «Сен-Тропез», т.с. 18.00 Скрытой камерой. 19.05 Монпелье. 19.10 Анализ прессы. 20.30 Сегоднячко. 21.30 «С глазу на глаз», х.ф.

Четверг, 11 апреля

ОРТ:

6.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00 Новости. 9.15, 19.00 «Семейные узы», х.ф. 10.15 Космос. Девять минут до неба. 10.45 Народ против. 11.35 Смак. 11.50 Библиомания. 12.15 Кремль-9. 13.00 «Частное лицо», х.ф. 14.35 Дисней-клуб. 15.15 «Американский хвост», х.ф. 15.40 Реактив. 16.00, 21.35 «Убойная сила», т.с. 17.00 Большая стирка. 18.00 Вечерние новости. 18.25 Сами с усами. 20.00 Слабое звено. 21.00 Время. 23.30 Ночное время.

«Россия»:

6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 6.10 Православный календарь. 6.15, 7.30 Семейные новости. 6.25, 8.10 Дежурная часть. 6.30 Афиша. 6.40, 8.30 Дорожный патруль. 6.50 Вести-пресса. 7.10 Экспертиза РТР. 7.20 Национальный доход. 7.40, 8.40 Пролог. 7.50 Новости потребительского рынка. 8.15 Открытая таможня. 8.50, 13.30, 17.20, 20.35, 23.20 Вести. Санкт-Петербург. 9.10 «Наука о сверхъестественном», д.ф. 10.10 «Женись по любви», х.ф. 11.20 «Санта-Барбара», т.с. 12.05 Диалоги о животных. 13.00 Что хочет женщина. 13.45 Погода в доме. 14.25 «Возвращение в Эдем», х.ф. 15.25 «Дикий ангел», т.с. 16.20 «FM и ре-

Программа TV

бят», т.с. 17.50 Студент on-line. 18.05 Петербуржцы. 18.20 Большие деньги. 18.50 «Комиссар Рекс», т.с. 19.50 Спокойной ночи, малыши! 20.55 «Трое против всех», х.ф. 21.55 «Марш Турецкого», т.с. 23.00 Вести + Подробности. 23.30 «Талантливый мистер Рипли», х.ф.

«Петербург»:

7.00, 18.25 Показывает ЛОТ. 8.00 Новое утро. 10.00, 13.05, 17.00 Телемагазин. 10.40 Фестиваль авторской песни-2000. 11.15 Мужской BAZAR. 11.35, 21.35 «Лабиринт», т.с. 12.30, 15.30, 19.30, 22.30 Информ-ТВ. 12.40, 16.00 Дневной экспресс. 14.10 Жили-были... 14.25 «Сказки Гофмана» в Мариинском театре. 15.10 Советы садоводам. 16.30 Последняя версия. 17.25 На всякий пожарный. 17.40 «Захватывающий мир рекордов Гиннеса», д.ф. 18.10 Забавная семейка. 19.55 Инверсия. 20.10 Матриархат. 20.40 «Провинциалка», т.с. 21.25 Телеслужба безопасности. 23.00 Нужное подчеркнуть. 23.10 Телекомпакт. 23.40 Авто-Питер.

НТВ:

6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня. 6.05, 6.35, 7.10, 7.35, 8.10 Утро на НТВ. 8.30, 10.15, 15.40, 18.35 Сегодня в Санкт-Петербурге. 8.50, 19.35 «Тайны следствия», т.с. 10.25 Алчность. 11.20 Квартирный вопрос. 12.20 «Разорванный круг», х.ф. 14.20 Ток-шоу «Принцип домино». 16.30 «Бандитский Петербург», х.ф. 17.40 Внимание! Розыск. 22.35 Герой дня. 23.10 Совершенно секретно.

ТНТ:

7.00 Молодежный телевизионный канал. 9.00 «С глазу на глаз», х.ф. 11.20, 18.30 Из жизни женщины. 11.50, 13.30 Телемагазин. 11.55, 19.25 «Тайны четырех преступлений», х.ф. 13.00 Магазин на диване. 13.10 Хит-парад на ТНТ. 14.10 Везет же людям! 14.30 «Шахерезада», м.ф. 15.00 «Кэнди-Кэнди», м.ф. 15.30 «Дикая Америка», д.ф. 16.00 «Гонки на выживание», т.с. 17.00 «Сен-Тропез», т.с. 18.00 Скрытой камерой. 19.05, 23.50 Монпельезир. 19.10, 23.55 Анализ прессы. 20.30 Сегоднячко. 21.30 «Одинокий мститель», х.ф.

Пятница, 12 апреля

ОРТ:

6.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00 Вести. 9.15, 19.00 «Семейные узы», т.с. 10.15 Космос. Девять минут до неба. 10.45 Слабое звено. 11.35 Смак. 11.50 Библиомания. 12.15 Чтобы помнили. 12.55 «Самые первые», х.ф. 15.15 «Американский хвост», м.ф. 15.45 Что да как. 16.00 «Убойная сила», т.с. 17.00 Большая стирка. 18.00 Вечерние новости. 18.25 «Черная сотня. Дело 2001 года», д.ф. 20.00 Поле чудес. 21.00 Время. 21.35 «Сын за отца», х.ф. 23.05 «Звездный отряд», д.ф. 23.50 Другое время.

«Россия»:

6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 6.10 Православный календарь. 6.15, 7.30 Семейные новости. 6.25, 8.10 Дежурная часть. 6.30 Афиша. 6.40, 8.30 Дорожный патруль. 6.50 Вести-пресса. 7.10 Экспертиза РТР. 7.20 Национальный доход. 7.40, 8.40 Пролог. 7.50 Новости потребительского рынка. 8.15 Мусульмане. 8.50, 13.30, 17.20, 20.35 Вести. Санкт-Петербург. 9.10 «Засекреченный космос», д.ф. 10.10 Новая «Старая квартира». 11.20 «Санта-Барбара», т.с. 12.05 Сам себе режиссер. 13.00 Что хочет женщина. 13.45 Погода в доме. 14.25 «Возвращение в Эдем», х.ф. 15.25 «Дикий ангел», т.с. 16.20 «FM и ребята», т.с. 17.50 Комик-трест. 18.50 «Комиссар Рекс», т.с. 19.50 Спокойной ночи, малыши! 20.55 «Угрошение огня», х.ф.

«Петербург»:

7.00, 18.25 Показывает ЛОТ. 8.00 Новое утро. 10.00, 13.05, 17.00 Телемагазин. 10.45 Балет, балет, балет... 11.25 Галерея искусств. 11.45 Ал ди Миола в Санкт-Петербурге. 12.30, 15.30, 19.30, 22.30 Информ-ТВ. 12.40, 16.00 Дневной экспресс. 14.10 Мое поколение. 14.25, 20.40 «Провинциалка», т.с. 15.10 Советы садоводам. 16.30 Ток-шоу «Наобум».

17.40 Лик истории. 18.10 Забавная семейка. 19.55 Специальный репортаж. 20.10 Парламент. 21.25 Телеслужба безопасности. 21.40 Золотое перо-2001. Вручение профессиональной журналистской премии. 23.00 Западная. 23.30 «Жемчужины Санкт-Петербурга». Международный турнир по художественной гимнастике.

НТВ:

6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня. 6.05, 6.35, 7.10, 7.35, 8.10 Утро на НТВ. 8.30, 10.15, 18.40 Сегодня в Санкт-Петербурге. 8.50 «Тайны следствия», т.с. 10.25 Своя игра. 11.10 Внимание! Розыск. 12.20 «Еще люблю, еще надеюсь...», х.ф. 14.25 Продолжение следует... 15.15 Пепси-чарт. 16.30 «Бандитский Петербург», х.ф. 17.40 Алчность. 19.35 Свобода слова. 21.10 Криминальная Россия. 22.45 «Контакт», х.ф.

ТНТ:

7.00 Молодежный телевизионный канал. 9.00 «Одинокий мститель», х.ф. 11.10, 18.20 Из жизни женщины. 11.40, 13.30 Телемагазин. 11.45 «Тайны четырех преступлений», х.ф. 12.50 Магазин на диване. 13.00, 15.00 Хит-парад на ТНТ. 14.10 Везет же людям! 14.30 «Шахерезада», м.ф. 15.30 Первые лица. 16.00 «Большая стройка», д.ф. 17.10 «Сен-Тропез», т.с. 18.55, 23.00 Монпельезир. 19.00, 23.05 Анализ прессы. 19.15, 21.30 «Тайный знак», х.ф. 20.30 Сегоднячко. 23.10 Глобальные новости. 23.25 Для тех, кому за полночь...

Суббота, 13 апреля

ОРТ:

6.45 «Водитель автобуса», х.ф. 8.00, 10.00, 15.00 Новости. 8.10 КОАП. 8.35 Следствие ведет Колобков. 8.55 Слово пастыря. 9.10 Играй, гармонь любимая! 9.50 Библиомания. 10.10 Смехопанорама. 10.45 Смак. 11.05 «Черная сотня. Дело 2001 года», д.ф. 11.35 В мире животных. 12.15 Здоровье. 12.55 «Тайны отца Даулинга», х.ф. 13.50 Тайны забытых побед. 14.35 Дисней-клуб. 15.10 В.Меладзе. Лучшие песни. 16.25 «Убийство свидетеля», х.ф. 18.00 Вечерние новости. 18.20 Шутка за шуткой. 19.05 Форс-мажор. 19.50 Кто хочет стать миллионером? 21.00 Время. 21.30 «Кадриль», х.ф. 23.10 «Рыжая Сося», х.ф.

«Россия»:

6.55 Диалоги о рыбалке. 7.25 «Повелитель зверей», х.ф. 8.15 Папа, мама, я — спортивная семья. 9.00 «Дюймовочка», х.ф. 9.30 Золотой ключ. 9.50 Здоровье и жизнь. 10.30 Доброе утро, страна! 11.05 Сто к одному. 12.00 Наука и техника. 13.05 «Дружная семейка», х.ф. 13.40 «Ха». Маленькие комедии. 14.00, 20.00 Вести. 14.20 «Следствием установлено...», х.ф. 16.00 Футбол. Чемпионат России. «Крылья Советов» (Самара) — «Зенит» (Санкт-Петербург). 18.00 Моя семья. 18.55 Аншлаг. 20.25 Зеркало. 21.00 «Шанхайский полдень», х.ф. 23.20 «Шизофрения», х.ф.

«Петербург»:

9.15 Вестник православия. 9.30 Телемагазин. 10.05 Сказка за сказкой. 10.45 Окно в мир. 11.15 Авто-Питер. 11.40 Выходной файл. 12.10 Ток-шоу «Наобум». 12.40 Билет в цирк. 13.00 «Инспектор Шиманский», т.с. 14.30 «Владимир Маяковский», н.-п.ф. 15.00 «Кофе с ароматом женщины», т.с. 16.15 Сокровища Петербурга. 16.30 «ОБЖ», т.с. 17.00 Компьютерный мир. 17.30 Скрипичная летопись. 17.55 Спорный вопрос. 18.25 Показывает ЛОТ. 19.30 Информ-ТВ. 20.00 М.Задорнов в БКЗ «Октябрьский». 20.35 Чемпионат Англии по футболу. Суперлига. «Сандерленд» — «Ливерпуль». 22.40 Легенды Невского проспекта. 22.55 Дом кино. 23.25 Светская хроника. 23.45 «Все не как у людей», м.ф. 23.55 Пенальти.

НТВ:

8.00, 10.00, 12.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 8.15 Улица Сезам. 8.35 «Зеркало, зеркало», х.ф. 9.25 Без рецепта. 10.15 Криминал. 10.45 Женский взгляд. 11.20 Квартирный вопрос. 12.25 «Код «Омега», х.ф. 14.25 Путешествия натуралиста.

15.05 Своя игра. 16.25 Профессия — репортер. 16.55 Продолжение следует... 17.55 «Неизвестная планета», д.ф. 19.45 «Агент национальной безопасности», т.с. 20.55 «Разборка в Бронксе», х.ф. 22.55 «Звездные врата», х.ф. 23.50 Все сразу!

ТНТ:

8.00 Из жизни женщины. 8.30, 16.20 «Сейлормун», м.ф. 9.00 «Леато и Феофан», м.ф. 9.30 Простые истории. 10.00, 19.15, 21.30 «Тайный знак», х.ф. 12.30 Сегоднячко за неделю. 13.20 Медицинское обозрение. 13.50 Час Дискавери. 14.50 Кино, кино, кино. 15.20 «Удивительные животные», д.ф. 15.50 «Волшебный школьный автобус», м.ф. 16.50 «Первая волна», т.с. 17.50 Антология юмора. 18.50 Дни. 20.30 Событие. 21.00 Ужин при свечах. 22.55 Рестлинг на ТНТ. 23.55 «Непреодолимый», х.ф.

Воскресенье, 14 апреля

ОРТ:

6.45 «Водитель автобуса», х.ф. 8.00, 10.00, 15.00 Новости. 8.10 Служу России! 8.40, 14.35 Дисней-клуб. 9.05 Утренняя звезда. 9.50 Библиомания. 10.10 Непутевые заметки. 10.30 Пока все дома. 11.05 Спасатели. Экстренный вызов. 11.40 Клуб путешественников. 12.20 «Тайны отца Даулинга», х.ф. 13.15 Сами с усами. 13.50 Умницы и умники. 14.15 Сокровища Кремля. 15.10 «Дама с попугаем», х.ф. 17.05 «Живая природа», д.ф. 18.00 Вечерние новости. 18.15 Спецрепортаж. 18.25 КВН-2002. 20.40 «Чокнутый профессор», х.ф. 22.30 Времена. 23.45 «Большой каньон», х.ф.

«Россия»:

6.40 «Волшебная лампа Аладдина», х.ф. 8.05 Папа, мама, я — спортивная семья. 8.50 Русское лото. 9.40 ТВ-Бинго-шоу. 10.20 Доброе утро, страна! 10.55 Сам себе режиссер. 11.55 Городок. 12.25 «Фантоцци против всех», х.ф. 14.00 Вести. 14.20 Парламентский час. 15.05 Диалоги о животных. 16.00 Вокруг света. 16.50 ТВ-Бинго-новости. 16.55 Бенефис Ефима Шифрина. 18.10 «Сын за отца», х.ф. 20.00 Вести недели. 21.10 Аншлаг. 22.10 «Черный пес», х.ф. 23.55 Спорт за неделю.

«Петербург»:

9.30 Телемагазин. 10.05 Сказка за сказкой. 10.35 Арт-круиз-2003. 11.05 «Энциклопедия глубинного поиска», д.ф. 11.30 Счастливый аккорд. 12.00 Мистерия стили. 12.30 Планета Петербург. 13.00 «Инспектор Шиманский», т.с. 14.30 С.Довлатов. Незаконченный разговор. 15.00 «Кофе с ароматом женщины», т.с. 16.10 «Захватывающий мир рекордов Гиннеса», д.ф. 16.40 Сокровища Петербурга. 17.20 «А.Чехов. Сценки», х.ф. 18.05 Мое поколение. 18.25 Показывает ЛОТ. 19.30 Информ-ТВ. 20.00 «Дым Отечества», х.ф. 21.30 Приглашаем в Ледовый дворец. Концерт. 22.05 Блеф-клуб. 22.45 Международное обозрение. 23.30 «Все не как у людей», м.ф. 23.35 Футбол номер один.

НТВ:

8.00, 10.00, 12.00, 16.00 Сегодня. 8.20 Улица Сезам. 8.40 Пепси-чарт. 9.30 Ох уж эти дети... 10.15, 19.45 «Агент национальной безопасности», т.с. 11.25 Криминальная Россия. 12.25 «Акселератка», х.ф. 14.10 Вкусные истории. 14.25 Служба спасения. 15.00 Своя игра. 16.25 Профессия — репортер. 16.45 Дог-шоу «Я и моя собака». 17.40 Женский взгляд. 18.15 Очная ставка. 18.45 Шоу Е.Степаненко. 21.00 Намедни. 22.15 Куклы. 22.35 «Звездные врата», х.ф. 23.30 «Лишенные дара речи», х.ф.

ТНТ:

8.00 Из жизни женщины. 8.30, 16.30 «Сейлормун», м.ф. 9.00 «Кот в сапогах», м.ф. 9.30 Дни. 10.00 «Тайный знак», х.ф. 12.30 Страсти по... 13.30 Встреча с... 14.30 Неизвестная Планета. 15.00 «Истории океана», д.ф. 15.30 «Фантастические существа», д.ф. 16.00 «Волшебный школьный автобус», м.ф. 17.00 «Первая волна», т.с. 18.00 «Аферист», х.ф. 20.30 Простые истории. 21.00 Спорт-мен-шоу. 21.30 Однажды вечером. 22.35 «Боб и Маргарет», м.ф. 23.05 «Муравьи в штанах», х.ф.



Экскурсионно-туристическая фирма

- Финляндия — 1 день, ежедневно, от 11 у.е.
- Круиз Финляндия - Швеция — 3 дня, 59 у.е.
- Автобусные экскурсии для школьников и организаций по Санкт-Петербургу и пригородам, в Новгород, Валдай, Пушкино, Москву
- «Белые ночи» для выпускников школ и средних учебных заведений

ЗАГРАНПАСПОРТА, ВИЗЫ, СТРАХОВКИ

Шлиссельбургский пр., д. 10, каб. 5 (школа № 570)
тел./факс: 107-98-06, тел. 107-33-55.

Отдыхайте вместе с нами!

Магазин модной одежды «Орчи»



Трикотаж очень недорого для женщин, мужчин и детей

Переехал с пр. Обуховской Обороны, 108. Новый адрес: ул. Восстания, 25, с 11-00 до 20-00. Без обеда и выходных. Т. 279-58-07.

ДАВАЙТЕ ПОЗНАКОМИМСЯ!

«Давайте познакомимся!» - предложила газета «Славянка» детским объединениям района, опубликовав статью о клубе «Возрождение» (328-я школа) 18 февраля 2002 г. В статье руководители клуба М.И. Никитина и С.А. Волобуева рассказали об истории создания клуба. В 2001-2002 уч. году произошла смена детского коллектива клуба, пришли новички. Они тоже хотят поделиться своими впечатлениями о клубе «Возрождение». Вот что написала ученица 5-го «в» класса Полина Белоусова:

«В клуб «Возрождение» я хожу около года. У нас очень сплоченный коллектив, мы одна большая, дружная семья. Занятия проходят два раза в неделю. Я никогда их не пропускаю, потому что на каждом из них узнаю

что-то новое. А ещё мне нравится весёлая обстановка, которая царит в нашем коллективе.

Недавно мы ставили спектакль «Правда и Кривда». Показали его своим одноклассникам. Мне кажется, этот спектакль всем понравился. А мы чувствовали себя настоящими артистами. Сейчас наш клуб готовит новый сюрприз. Это спектакль «Гулливер» на английском языке.

Клуб «Возрождение» — это очень познавательный и увлекательный клуб, где каждый может реализовать себя.»

Давайте знакомиться дальше. Присылайте заметки о работе детских объединений по адресу: ул. Бабушкина, дом 56, корпус 2 (Левобережный Дом творчества юных).

Методист ЛДТЮ О.О. ПОПОВА

Школа № 569, расположенная по адресу: Рыбацкий пр., дом 29, корп.2, **объявляет прием:** ♦ в 1 классы с музыкальным образованием (с получением диплома музыкальной школы) ♦ в 5 классы с углубленным изучением иностранного языка, литературы, истории. Возможно получение музыкального образования.

В школе созданы благоприятные условия для развития творческих способностей учащихся. Осуществляется обучение с введением расширенных образовательных программ и дополнительных образовательных услуг. **Тел. для справок: 107-32-74, 107-33-30.**

Дорогие юные петербуржцы!

Центральная детская библиотека приглашает принять участие в творческом конкурсе «Пою тебя, Петра творенье!»

На конкурс принимаются творческие работы, посвященные истории и культуре Петербурга: • рисунки • поделки • вышивка • изделия из бисера и т.д.

При оценке работ будут учитываться: • оригинальность и качество исполнения • творческая индивидуальность и фантазия.

Возраст участников не ограничен. Работы победителей будут представлены на выставках в нашей библиотеке. Сроки проведения конкурса: апрель — декабрь. Адрес: Пр. Большевиков, д. 8.

Справки по тел. 589-26-08.

Культурный центр «Троицкий»

объявляет дополнительный набор школьников с 13 лет в клуб «Юный спасатель». В программе занятий: навыки выживания в экстремальных условиях, туристская, альпинистская и медицинская подготовка, простейшие спасательные и эвакуационные операции. Курс обучения - 2 года.

Продолжается прием желающих с 11 до 17 лет в ансамбль русской песни. Занятия - бесплатные.

Запись в к. 14, 21.

Наш адрес: пр.Обуховской Обороны, 223 (ст. метро «Пролетарская»), тел. 262-14-37.

Творчество

Любимый день

Каждый раз пленяют заново:
Тайный шорох целлофановый,
Всполох мартовских цветов,
Доброта прекрасных слов.

А вода ликует в желобе,
За окном воркуют голуби,
И танцует ветерок –
Будет счастье, – дайте срок!
Татьяна ЛАПШИНА

Я хотел понять ночную темень,
Черный цвет, и вышел из ворот
В звездный мир,
устроенный, как терем,
Где Луна в девичестве живет.

Многие пытались из поэтов
До нее добраться, - кто не знал,
Что она огромная планета,
И на ней полно и гор, и скал.

И что лишь с Земли она такая
Сдобная, и круглые бока.
Луноход летал...
Уж я не знаю, где пропал –
Но жалко мужика.

Владимир МОРОЗОВ

«...Я женщины такой не знал ни разу.
Ты мне – подарком – солнечная нить...»

Возвращаться из Парижа? –
Нет. Умру, устав от грез.
Гаснет голос: тише, тише...
Принесите на могилу поэтессе
хрупкой, рыжей
парочку угасших роз...
(Не проронит понапрасну ни один
Прекрасных слез...)
Солнце. Дождь. И смех ребенка...
Колокол венчально-звонкий
У предместья Marie-Rose...
Нина БУДЫЛИНА

Полезная информация

Прогноз погоды, или На виртуальной завалинке WWW-клуба «ИСТОКИ»

Раздолье, однако, любителям рыбалки и лыжных прогулок в недалеких пригородах... Кто любит снег, в натуре падающий - можно в субботу отъехать километров 40-60 на юго-восток и там насладиться падающим снегом... А в городе выходные без существенных осадков, и только к позднему вечеру в воскресенье пожалует к Апрельке ее дед Зимень - поснежит, пометет, побурчит, да временным чистым, снежным покрывалом улицы-то прикроет, а то совсем неумеха внучка - все никак чисто на улицах не сделает, все ждет сестру свою МАЙку - всю такую-растающую... На выходные ветер северо-восточный, слабый, но при гостях сквозить будет - метров до 10-12 в секунду. По ночам морозно, -3...-8°, а днем Солнышко все же будет прогревать воздух до +3...+5° тепла. Дык, пятна-то на Солнце выходят в заданный район, поэтому на рабочей неделе заметно теплее, а к середине ее так и до +10...+12° нагреет, вот...Ну, ладно. Показ! Ваши istoki@actor.ru

Клуб «Зеленый дар» проводит встречи по понедельникам с 18 до 20 часов в Д/К «Рыбашкий» (тел. 107-02-16).

ВСЕ ВИДЫ ПАРИКМАХЕРСКИХ УСЛУГ
Новое предложение по хим-завивке. Материалы фирмы **Kaolus (Германия)**.
МАНИКЮР, ПЕДИКЮР.
ШИРОКИЙ СПЕКТР УСЛУГ
НЕВИЦА
САЛОН КРАСОТЫ
Работаем без выходных
КОСМЕТИЧЕСКИЕ УСЛУГИ, в т.ч. пилинг с фруктовыми кислотами. Перманентный макияж.
Наш адрес: ул. Крупской, д. 33, тел. 560-29-86

Выбираем породу

Ваш веселый и смелый друг



клетя приключений. Компактный, плотно сложенный и приземистый, на коротких ножках, с настороженной манерой поведения, скотч-терьер обладает легкими, свободными и уверенными движениями. Родина скотч-терьера - Западная Шотландия и соседние Гербицкие острова. Дух суровой природы этих мест впитал в себя скотч.

Первое описание породы «скотч-терьер» относится к 1815 году. Уже в середине XIX века первые скотчи появились на выставках Англии, сразу завоевав симпатии многих людей.

Чистокровное разведение, тщательно контролируемое талантливыми заводчиками, обеспечило породе неуклонный рост популярности.

Скотч воспринимает жизнь с довольным видом и без возражений, всегда готов разделить с Вами радости и невзгоды. И никогда скотч не бывает навязчив. Он всегда рядом и чуть-чуть впереди, так как в этом смысл его жизни.

Если Вы остановили свой выбор на этой породе, Вам следует определить, для чего Вам нужна собака, будет ли она участвовать в выставках, сможете ли вы растить щенков, если вы выберете суку. Если Вы хотите взять кобеля, то Вы должны помнить, что они более активны и своевольны.

Щенков скотча продают, как правило, с 2 месяцев, и малыши должны весить около 3 кг, быть плотными и хорошо упитанными, твер-

до стоять на ножках. Шерсть щенка должна блестеть, хвост уверенно поднят. Вы должны знать, что здоровую породистую собаку невозможно приобрести с рук, на рынке, в переходе метро. Только в официальном кинологическом клубе Вам дадут правильный совет и ответят на все ваши вопросы, грамотно подберут щенка.

Стильный внешний вид скотча - гордость и марка породы. Обладая двухслойной шерстью, защищающей в любую погоду, он прекрасно чувствует себя в нашем климате. Нелиняющая шерсть скотча облегчает его содержание в городской квартире. Скотч хорошо переносит



жару, холод, перепады температуры, ему не страшен ветер, дождь, снег. Прекрасное здоровье, неприхотливость во всем и небольшой размер делает шотландского терьера прекрасным попутчиком. Он готов сопровождать вас повсюду. Он миролюбив и уравновешен, но требует хорошего воспитания и регулярных прогулок на природе.

Помните, дорогие читатели, что собака - не игрушка, а Ваш друг и член семьи.

Марина ШАПОШНИКОВА

Клуб «Зеленый дар»

Огурец-молодец

За последние годы рядовой огородник «потерялся» в многочисленных новинках огурцов, предлагаемых различными фирмами. Опыт показывает, что их фактические свойства отличаются от рекламных.

Это происходит потому, что многие предлагаемые сорта и гибриды предназначены для средней полосы России, а в наших условиях лучше использовать те из них, которые созданы для Северо-Запада питерскими селекционерами. Нашим огородникам хорошо известны такие наиболее приспособленные к местному климату гибриды, как «Бурани», «Северяннин-экстра», «МОВИР-1», «Опал», «Антей», «Парнас», «Пеленг» и сорта: «Хрустящий», «Хитрец», «Умелец».

Селекционеры ВНИИР им. Н.И. Вавилова создали серию частично самоопыляемых гибридов: «Карельский», «Ладжский», «Онежский». Они достаточно скороспелые, но при этом с растянутым периодом плодоношения, короткоплодные, холодостойкие и устойчивые к болезням. Рекомендованы для выращивания в пленочных теплицах и парниках.

Селекционно-семеноводческая фирма «Хардвик» (г. Пушкин) предлагает наряду с уже известными своими гибридами «Усадебка» и «Застольный»

другие: «Дворцовый» с мелко-бугорчатыми плодами и «Царский», имеющий крупно-бугорчатые плоды, которые созревают на 40-43-й день, имеют плотную мякоть и всегда без горечи. Все эти гибриды очень устойчивы к корневым гнилям и мучнистой росе.

Пчелоопыляемый гибрид «Славянский устойчив к пониженной температуре воздуха и плодоносит до конца сентября, продлевая поступление свежих огурчиков почти на месяц. Он имеет крупно-бугорчатые зеленцы длиной 10-12 см с очень плотной мякотью, что делает их незаменимыми в засолке.

Новые сорта фирмы «Хардвик» являются отличными опылителями к этим гибридам, кроме того, они урожайны и обладают рядом уникальных свойств. Так, сорт «Павловский» с мелко-бугорчатыми плодами скороспелый, но плодоносит до середины октября-

Викторина

Готовимся к игре «Как стать миллионером»

I. Какая из рек, впадающих в Неву, самая крупная?

1. Большая Охта; 2. Тосна; 3. Славянка.

II. Какая дорога была главным въездом в город в первые годы существования Петербурга?

1. Новгородская дорога (Лиговский пр-т); 2. Московская дорога (Московский пр-т); 3. Шлиссельбургский тракт (Шлиссельбургский пр-т).

III. Где можно увидеть ограду из 102 бронзовых стволов пушек?

1. Спасо-Преображенский собор; 2. Адмиралтейство; 3. Троицкий собор.

IV. Сколько станций у петербургского метро?

1. 38; 2. Более 40; 3. 56.

V. Чьи это строки?

«Ни страны, ни погоста,
Не хочу выбирать -
На Васильевский остров
Я приду умирать...»

1. Гиппиус; 2. Ахматова; 3. Бродский.

VI. На какой улице находится «парадный подъезд» из известного всем стихотворения Некрасова?

1. Садовая улица; 2. Литейный пр-т; 3. Невский пр-т.

VII. Когда в нашем городе впервые появился асфальт?

1. в 1870 г.; 2. в 1900 г.; 3. в 1930 г.

VIII. Какая площадь города была местом событий Февральской революции?

1. Знаменская пл. (пл. Восстания); 2. Троицкая пл. (пл. Революции); 3. Дворцовая.

IX. Как называется впервые возникшая в Петербурге площадь?

1. Дворцовая; 2. Троицкая; 3. Знаменская.

X. Назовите самую длинную улицу города.

1. Невский пр-т; 2. Садовая ул.; 3. Лиговский пр-т.

Подготовила
Татьяна ЛИТВИНОВА
(Ответы на стр. 5)

ря. А сорт «Осенний корншон», также с длительным периодом плодоношения, имеет необычный мелкий энец (7-8 см), напоминающий огурчик открытого грунта.

Предпочтительно выращивать в одной теплице (парнике) несколько разных гибридов и сортов (в соотношении 5:1) и не загущать посадки (не более 4 растений на 1 м²), тогда при хорошо налаженном опылении можно получать урожай до 25 кг с одного квадратного метра.

Общее правило при выборе семян: нужно ориентироваться на фирмы-производители, организованные при широко известных научных учреждениях, такие, как ВНИИР, «Хардвик», «Манул», «Агросемтокс», «Семеновод», «Ильичина», а не на красивую картинку или дешевизну, а также не покупать семена и удобрения в электричках у надредельных коробейников или на панелях у тетей с раскрытыми чемоданами. В последнем случае вы вообще рискуете вырастить траву вместо овощей и потерять даже не деньги, а свой труд за целый сезон.

Почвовед-биотехнолог
Ю. ГРИШКО



Мобильная связь предоставлена сетью магазинов ICL, Ивановская ул., д. 30. Тел. 325-47-13, 346-57-66



Редакционный совет: Л. Агапова, В. Богданова, Б. Быстров Л. Огнева, В. Орлова, А. Политыкин, М. Шапошникова
Главный редактор А. Селезнев.

Газета Невского района издается общественной организацией Санкт-Петербурга «Невская сторона»
Учредители - редакционная коллегия
Газета зарегистрирована Северо-Западным региональным Управлением Комитета Российской Федерации по печати (Санкт-Петербург)
Регистрационный № П1126 от 24.11.95 г.
Перепечатки разрешаются со ссылкой на газету «Славянка-сегодня»
Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций

Выпускающий редактор Л.Азаренкова. Верстка: Н.Тульцева. Технический редактор О.Дорофеева.
Руководитель общ. приемной Т.Алексеева
Адрес: Шлиссельбургский пр., д.24, корп.2, школа 574, тел. 100-83-57, 262-75-31, факс 319-93-17.

Отпечатано в ФГУП «СПБ ГТК», Ленинский пр., 139.
Заказ № 152. Подписано в печать 4 апреля 2002 г.
Распространяется бесплатно. Тираж 30 000 экземпляров.